
CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-001 - CONJUNTO MOTOR E MOTOR PARCIAL (LKL,LKJ) (JE,JF48-69) 

[2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 
Preço (R$) 

Sugerido 
  

1  24579152 MOTOR,1.4 L(86 CID) 
JE48-69 (LKJ ,M4K 

,M26) 
01 

13 / 

14 
29.286,73  COMPRAR   

1  24579151 MOTOR,1.0 L(61 CID) 
JE48-69 (LKL 

,MU7) 
01 

13 / 

14 
19.333,79  COMPRAR   

1  24579455 MOTOR,1.4 L(86 CID) JE48-69 (LKJ ,MH9) 01 
14 / 

14 
19.228,43  COMPRAR   

1  24581012 MOTOR,1.4 L(86 CID) 

JE (LKJ ,M26 ,AVF 

,C41 ,FVE ,NM6 

,N40 ,M4K ,C60) 

01 
15 / 

16 
42.052,56  COMPRAR   

1  24582252 MOTOR,1.4 L(86 CID) 
JE (LKJ ,M26 

,M4K) (EXC AVF) 
01 

15 / 

15 
22.963,92  COMPRAR   

1  24581013 
MOTOR,1.4 L(86 CID)(ONIX 

ANO MODELO 15) 

JE (LKJ ,MH9 

,AVF) 
01 

15 / 

16 
22.655,88  COMPRAR   

1  24582253 MOTOR,1.4 L(86 CID) 
JE (LKJ ,MH9) 

(EXC AVF) 
01 

15 / 

15 
22.646,92  COMPRAR   

1  24581011 MOTOR,1.0 L(61 CID) JE (LKL ,M4L) 01 
15 / 

15 
25.710,96  COMPRAR   

1  24582251 MOTOR,1.0 L(61 CID) 
JE48-69 (LKL) 

(EXC AVF) 
01 

15 / 

15 
25.467,50  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 
Preço (R$) 

Sugerido 
  

1  24584225 MOTOR,1.4 L(86 CID) 

JE48-69 (LKJ ,M26 

,M4K ,C60 ,FVE 

,NM6 ,N40) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

1  24584226 
MOTOR,1.4 L(86 CID)(ONIX 

ANO MODELO 15) 

JE48-69 (LKJ ,MH9 

,C60 ,F77 ,NM6 

,N40) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

1  24584224 MOTOR,1.0 L(61 CID) 

JE48-69 (LKL ,M4L 

,C60 ,F74 ,NM6 

,N40) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

1  24581011 MOTOR,1.0 L(61 CID) 
JE48-69 (LKL ,M4L 

,NM6) 
01 

16 / 

16 
25.710,96  COMPRAR   

1  NS MOTOR,1.4 L(86 CID)  01 
17 / 

17 
Consulte  

2  98500220 MOTOR,(REP PARCIAL) JE (LKJ) 01 
13 / 

16 
5.452,70  COMPRAR   

2  98500184 MOTOR,(REP PARCIAL) JE (LKL) 01 
13 / 

17 
5.016,51  COMPRAR   

2  98500507 

MOTOR,(REP 

PARCIAL)(CONJUNTO MOTOR-

(SERVIÇO PARCIAL) 

JE48-69 (LKJ ,MNJ 

,C60 ,FV1 ,NJ1 

,NM6 ,M01 ,FVE 

,F77) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

2  24585532 

MOTOR,(REP 

PARCIAL)(CONJUNTO MOTOR-

(SERVIÇO PARCIAL) 

JE48-69 (LKL ,M02 

,C60 ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
7.495,71  COMPRAR   

2  24585532 

MOTOR,(REP 

PARCIAL)(CONJUNTO MOTOR-

(SERVIÇO PARCIAL) 

JF48-69 (LKL ,M02 

,F74 ,NJ1 ,NM6) 
01 

17 / 

17 
7.495,71  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

AVF - PONTO DE CONTROLE DE IDENTIFICAÇÃO EFETIVA, ANO MODELO 2015 1/2. 

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

FVE - RAZÃO ACIONADOR FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,63 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M01 - EMBREAGEM ESPECIAL 11 POLEGADAS 

M26 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, OPEL, 65 MM, 1,96,2a., 1,323,3a., 0,946,4a., 0,756,5a., F17 

(WR) 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 



Modelos  

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

MU7 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, BRASIL, 65MM, 1ª 4,273, 3ª 1,483 5ª 0,804 (F15/F17M HR) 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-002 - CÁRTER DO ÓLEO E PEÇAS RELACIONADAS (LKL,LKJ) (JE,JF48-

69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

245797

29 

CÁRTER,ÓLEO(CÁRTER ÓLEO A)(INCLUI 

2,3,7,8) 
JE (LKL) 01 

13 / 

14 
234,63 

 COMPRA

R   

1 
 

245797

28 

CÁRTER,ÓLEO(CÁRTER ÓLEO A)(INCLUI 

2,3,7,8) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,M4K 

,M26) 

01 
13 / 

17 
610,14 

 COMPRA

R   

1 
 

245802

88 
CÁRTER,ÓLEO(INCLUI 2,3,7,8) 

JE48-69 (LKJ 

,MH9 ,LKK) 
01 

13 / 

17 
546,43 

 COMPRA

R   

1 
 

245797

29 

CÁRTER,ÓLEO(CÁRTER ÓLEO A)(INCLUI 

2,3,7,8) 
JE (LKL) 01 

15 / 

17 
234,63 

 COMPRA

R   

1 
 

245797

29 

CÁRTER,ÓLEO(CÁRTER ÓLEO A)(INCLUI 

2,3,7,8) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
234,63 

 COMPRA

R   

2  NS CÁRTER,ÓLEO(CONTIDO EM 1)  01 
13 / 

17 

Consult

e 
 

3  NS 
DEFLETOR, CÁRTER DE ÓLEO(PEÇA NÃO 

VEDÁVEL PARA LKL.) 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

3  933352

06 

DEFLETOR, CÁRTER DE ÓLEO(CONTIDO 

EM 1) 
JE 01 

13 / 

17 
60,87 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

4 
 

933004

71 

PARAFUSO,CÁRTER ÓLEO(PARAFUSOS 

SEXTAVADOS-ÓLEO DO CARTE PARA 

BLOCO DO CILINDRO) 

JE 01 
13 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

4 
 

947175

62 

PARAFUSO,CÁRTER ÓLEO(PARAFUSOS 

SEXTAVADOS-ÓLEO DO CARTE PARA 

BLOCO DO CILINDRO) 

JE48-69 (LKL) 01 
13 / 

13 

Consult

e 

 COMPRA

R   

4 
 

947175

62 

PARAFUSO,CÁRTER ÓLEO(PARAFUSOS 

SEXTAVADOS-ÓLEO DO CARTE PARA 

BLOCO DO CILINDRO) 

JE48-69 (LKL) 01 
14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

4 
 

947175

62 

PARAFUSO,CÁRTER ÓLEO(PARAFUSOS 

SEXTAVADOS-ÓLEO DO CARTE PARA 

BLOCO DO CILINDRO) 

JE (LKL) 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

4 
 

947175

62 

PARAFUSO,CÁRTER ÓLEO(PARAFUSOS 

SEXTAVADOS-ÓLEO DO CARTE PARA 

BLOCO DO CILINDRO) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

5  932988

99 

PARAFUSO, COIFA DO CÁRTER DO 

ÓLEO(93298899*93298943*93366159)(3.602) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

5 
 

902657

61 

PARAFUSO, COIFA DO CÁRTER DO 

ÓLEO(93298943*93298899*93366159)(3.330) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
11,67 

 COMPRA

R   

5  933661

59 

PARAFUSO, COIFA DO CÁRTER DO 

ÓLEO(93366159*93298899*93298943) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
6,65 

 COMPRA

R   

5  932988

99 

PARAFUSO, COIFA DO CÁRTER DO 

ÓLEO(93298899*93298943*93366159)(3.602) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

5 
 

902657

61 

PARAFUSO, COIFA DO CÁRTER DO 

ÓLEO(93298943*93298899*93366159)(3.330) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

16 
11,67 

 COMPRA

R   

5  933661

59 

PARAFUSO, COIFA DO CÁRTER DO 

ÓLEO(93366159*93298899*93298943) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

17 
6,65 

 COMPRA

R   

6  115890

84 

PARAFUSO,SENSOR POSIÇÃO ÁRVORE 

MANIVELAS(M6X1,0X20MM)(3.682) 
JE 01 

13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

6  115890

84 

PARAFUSO,SENSOR POSIÇÃO ÁRVORE 

MANIVELAS(M6X1,0X20MM)(3.682) 
JE 01 

15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

6  115890

84 

PARAFUSO,SENSOR POSIÇÃO ÁRVORE 

MANIVELAS(M6X1,0X20MM)(3.682) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

7 
 

110235

82 

VEDADOR,BUJÃO DRENO CÁRTER ÓLEO 

(ANEL O)(PARA DRENO DE 

ÓLEO)(CONTIDO EM 1) 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
2,59 

 COMPRA

R   

7  905281

45 

VEDADOR,BUJÃO DRENO CÁRTER ÓLEO 

(ANEL O)(P/ DRENO DE ÓLEO)(CONTIDO 

EM 1)(18MM)(SOMENTE VEDAÇÃO)(4.105) 

JE (LKK ,LKJ) 01 
15 / 

16 
7,45 

 COMPRA

R   

7 
 

110235

82 

VEDADOR,BUJÃO DRENO CÁRTER ÓLEO 

(ANEL O)(PARA DRENO DE 

ÓLEO)(CONTIDO EM 1) 

JE (LKL) 01 
15 / 

17 
2,59 

 COMPRA

R   

7 
 

110235

82 

VEDADOR,BUJÃO DRENO CÁRTER ÓLEO 

(ANEL O)(PARA DRENO DE 

ÓLEO)(CONTIDO EM 1) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
2,59 

 COMPRA

R   

8  905025

56 

BUJÃO,DRENO CÁRTER ÓLEO(CONTIDO 

EM 1)(M14X1,5MM)(SEM BUJÃO DRENO) 
JE (LKK ,LKJ) 01 

13 / 

17 
75,85 

 COMPRA

R   

8 
 

904093

76 

BUJÃO,DRENO CÁRTER ÓLEO(PARA 

DRENO DE ÓLEO)(CONTIDO EM 

1)(M14X1,5X12) 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
111,87 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

8  933466

97 

BUJÃO,DRENO CÁRTER ÓLEO(CONTIDO 

EM 1) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

13 
5,73 

 COMPRA

R   

8  933466

97 

BUJÃO,DRENO CÁRTER ÓLEO(CONTIDO 

EM 1) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

14 / 

14 
5,73 

 COMPRA

R   

8  933466

97 

BUJÃO,DRENO CÁRTER ÓLEO(CONTIDO 

EM 1) 
JE (LKJ ,LKK) 01 

15 / 

17 
5,73 

 COMPRA

R   

8 
 

904093

76 

BUJÃO,DRENO CÁRTER ÓLEO(PARA 

DRENO DE ÓLEO)(CONTIDO EM 

1)(M14X1,5X12) 

JE (LKL) 01 
15 / 

17 
111,87 

 COMPRA

R   

8 
 

904093

76 

BUJÃO,DRENO CÁRTER ÓLEO(PARA 

DRENO DE ÓLEO)(CONTIDO EM 

1)(M14X1,5X12) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
111,87 

 COMPRA

R   

9 
 

905733

01 

JUNTA,BOMBA DE ÓLEO(JUNTA - 

CARROCERIA, BOMBA, 

ÓLEO)(90573301*93328683) 

JE 01 
13 / 

17 
23,07 

 COMPRA

R   

9 
 

933286

83 

JUNTA,BOMBA DE ÓLEO(JUNTA - 

CARROCERIA, BOMBA, 

ÓLEO)(93328683*90573301) 

JE 01 
13 / 

14 
10,48 

 COMPRA

R   

9 
 

933286

83 

JUNTA,BOMBA DE ÓLEO(JUNTA - 

CARROCERIA, BOMBA, 

ÓLEO)(93328683*90573301) 

JE 01 
15 / 

16 
10,48 

 COMPRA

R   

9 
 

905733

01 

JUNTA,BOMBA DE ÓLEO(JUNTA - 

CARROCERIA, BOMBA, ÓLEO) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
23,07 

 COMPRA

R   

10  245807

46 

BOMBA,ÓLEO(BOMBA ÓLEO A)(INCLUI 

19-26)(24580746*24578508) 
JE 01 

13 / 

17 
320,82 

 COMPRA

R   

10  245785

08 

BOMBA,ÓLEO(BOMBA ÓLEO A)(INCLUI 

19-26)(24578508*24580746) 
JE 01 

13 / 

17 
308,55 

 COMPRA

R   

10  245807

46 

BOMBA,ÓLEO(PARAFUSOS 

SEXTAVADOS-ÓLEO DO CARTE PARA 

BLOCO DO CILINDRO)(INCLUI 19-26) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
320,82 

 COMPRA

R   

10  245785

08 

BOMBA,ÓLEO(PARA VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO)(INCLUI 19-26) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
308,55 

 COMPRA

R   

11 
 

932946

92 

PARAFUSO,BOMBA DE ÓLEO(JUNTA - 

CARROCERIA, BOMBA, ÓLEO)(0.553) 
JE 01 

13 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

11 
 

932946

92 

PARAFUSO,BOMBA DE ÓLEO(JUNTA - 

CARROCERIA, BOMBA, ÓLEO)(0.553) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

12 
 

110176

92 

VEDADOR,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO (ANEL O)(3.682) 
JE48-69 01 

13 / 

13 

Consult

e 

 COMPRA

R   

12 
 

110176

92 

VEDADOR,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO (ANEL O)(3.682) 
JE48-69 01 

14 / 

15 

Consult

e 

 COMPRA

R   

12 
 

110176

92 

VEDADOR,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO (ANEL O)(ANEL VEDAÇÃO - 

BOMBA DE ÓLEO)(3.682) 

JE 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

12 
 

110176

92 

VEDADOR,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO (ANEL O)(ANEL VEDAÇÃO - 

BOMBA DE ÓLEO)(3.682) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

13 
 

947090

77 

BUJÃO,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO(L=15MM) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
15,06 

 COMPRA

R   

13 
 

947090

77 

BUJÃO,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO(L=15MM) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
15,06 

 COMPRA

R   

13 
 

947090

77 

BUJÃO,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO(BUJÃO PARAFUSO - DUTO 

ÓLEO)(L=15MM) 

JE 01 
15 / 

17 
15,06 

 COMPRA

R   

13 
 

947090

77 

BUJÃO,ALOJAMENTO BOMBA DE 

ÓLEO(BUJÃO PARAFUSO - DUTO 

ÓLEO)(L=15MM) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
15,06 

 COMPRA

R   

14  905281

45 

JUNTA,BUJÃO DRENO CÁRTER ÓLEO(P/ 

DRENO DE ÓLEO)(18MM)(SOMENTE 

VEDAÇÃO)(4.105) 

JE (LKK ,LKJ) 01 
15 / 

17 
7,45 

 COMPRA

R   

15  245800

10 

INTERRUPTOR,INDICADOR PRESSÃO 

ÓLEO MOTOR(TEM UM TERMINAL 

ELÍPTICO. PARA SEGUNDO DESENHO 

VIDE 55354378.) 

JE (1ST DES) 01 
13 / 

14 
102,87 

 COMPRA

R   

15 
 

553543

78 

INTERRUPTOR,INDICADOR PRESSÃO 

ÓLEO MOTOR(COM ANEL VEDADOR)(É 

COM ANEL VEDADOR. TEM UM 

TERMINAL REDONDO. PARA PRIMEIRO 

DESENHO VIDE 24580010.) 

JE48-69 (2ND 

DES) 
01 

13 / 

17 
24,24 

 COMPRA

R   

15  245800

10 

INTERRUPTOR,INDICADOR PRESSÃO 

ÓLEO MOTOR(TEM UM TERMINAL 

ELÍPTICO. PARA SEGUNDO DESENHO 

VIDE 55354378.) 

JE (1ST DES) 01 
15 / 

16 
102,87 

 COMPRA

R   

15 
 

553543

78 

INTERRUPTOR,INDICADOR PRESSÃO 

ÓLEO MOTOR(PRESSÃO ÓLEO 

INTERRUPTOR A)(COM ANEL VEDADOR) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
24,24 

 COMPRA

R   

16  125889

92 
SENSOR,POSIÇÃO ÁRVORE MANIVELAS JE48-69 01 

13 / 

16 
428,89 

 COMPRA

R   

16  245824

04 
SENSOR,POSIÇÃO ÁRVORE MANIVELAS 

JE48-69 (LKL 

,M02) 
01 

17 / 

17 
86,95 

 COMPRA

R   

16  245824

04 
SENSOR,POSIÇÃO ÁRVORE MANIVELAS 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
86,95 

 COMPRA

R   

17 
 

905017

19 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO ÁRVORE 

MANIVELAS(1.724) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
83,99 

 COMPRA

R   

17 
 

905017

19 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO ÁRVORE 

MANIVELAS(1.724) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
83,99 

 COMPRA

R   

17 
 

905017

19 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO ÁRVORE 

MANIVELAS(PARAFUSOS SEXTAVADOS-

ÓLEO DO CARTE PARA BLOCO DO 

CILINDRO)(1.724) 

JE 01 
15 / 

17 
83,99 

 COMPRA

R   

17 
 

905017

19 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO ÁRVORE 

MANIVELAS(PARA BOMBA ÓLEO.)(1.724) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 
01 

17 / 

17 
83,99 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

18  NS BUJÃO, ORIFÍCIO CÁRTER JE48-69 01 
13 / 

13 

Consult

e 
 

18  904659

39 
BUJÃO, ORIFÍCIO CÁRTER 

JE48-69 (LKJ 

,LKK) 
01 

14 / 

17 
30,20 

 COMPRA

R   

19 
 

110858

61 

PARAFUSO,TAMPA BOMBA DE 

ÓLEO(CONTIDO EM 

10)(M6X14)(FOSFATO)(5.812)(11085861*245

81245) 

JE 01 
13 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

19  245812

45 

PARAFUSO,TAMPA BOMBA DE 

ÓLEO(TAMPA-BOMBA, ÓLEO PARA 

CARROCERIA-ÓLEO BOMBA)(CONTIDO 

EM 10)(11085861*24581245) 

JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

19  245812

45 

PARAFUSO,TAMPA BOMBA DE 

ÓLEO(TAMPA - BOMBA, ÓLEO PARA 

CORPO - BOMBA ÓLEO.)(CONTIDO EM 

10)(11085861*24581245) 

JE48-69 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

19  245812

45 

PARAFUSO,TAMPA BOMBA DE 

ÓLEO(TAMPA - BOMBA, ÓLEO PARA 

CORPO - BOMBA ÓLEO.)(CONTIDO EM 

10) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

19 
 

110858

61 

PARAFUSO,TAMPA BOMBA DE 

ÓLEO(CONTIDO EM 

10)(M6X14)(FOSFATO)(5.812) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

20 
 

905305

92 

VÁLVULA,ALÍVIO PRESSÃO(CONTIDO 

EM 10) 
JE 01 

13 / 

17 
32,25 

 COMPRA

R   

20 
 

905305

92 

VÁLVULA,ALÍVIO PRESSÃO(CONTIDO 

EM 10) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
32,25 

 COMPRA

R   

21 
 

034488

47 

MOLA,VÁLVULA ALÍVIO PRESSÃO 

ÓLEO(PARA VÁLVULA-ALÍVIO 

PRESSÃO)(PARTE DE 24580746.)(CONTIDO 

EM 10) 

JE 01 
13 / 

17 
13,14 

 COMPRA

R   

21  947224

05 

MOLA,VÁLVULA ALÍVIO PRESSÃO 

ÓLEO(PARTE DE 24578508.)(CONTIDO EM 

10) 

JE48-69 01 
13 / 

17 
47,69 

 COMPRA

R   

21  947224

05 

MOLA,VÁLVULA ALÍVIO PRESSÃO 

ÓLEO(CONTIDO EM 10) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
47,69 

 COMPRA

R   

21 
 

034488

47 

MOLA,VÁLVULA ALÍVIO PRESSÃO 

ÓLEO(PARA VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO)(CONTIDO EM 10) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
13,14 

 COMPRA

R   

22  110930

42 

JUNTA,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

ALÍVIO PRESSÃO ÓLEO(CONTIDO EM 10) 
JE48-69 01 

13 / 

13 

Consult

e 

 COMPRA

R   

22  110930

42 

JUNTA,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

ALÍVIO PRESSÃO ÓLEO(CONTIDO EM 10) 
JE48-69 01 

14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

22  110930

42 

JUNTA,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

ALÍVIO PRESSÃO ÓLEO(PARA VÁLVULA 

ALÍVIO PRESSÃO)(CONTIDO EM 10) 

JE 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

22  110930

42 

JUNTA,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

ALÍVIO PRESSÃO ÓLEO(PARA VÁLVULA 

ALÍVIO PRESSÃO)(CONTIDO EM 10) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

23 
 

034488

34 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO ÓLEO(CONTIDO EM 10)(M20 

SOMENTE PARA SGM) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
71,08 

 COMPRA

R   

23 
 

034488

34 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO ÓLEO(CONTIDO EM 10)(M20 

SOMENTE PARA SGM) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
71,08 

 COMPRA

R   

23 
 

034488

34 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO ÓLEO(PARA VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO)(CONTIDO EM 10)(M20 

SOMENTE PARA SGM) 

JE 01 
15 / 

17 
71,08 

 COMPRA

R   

23 
 

034488

34 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO ÓLEO(PARA VÁLVULA ALÍVIO 

PRESSÃO)(CONTIDO EM 10)(M20 

SOMENTE PARA SGM) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
71,08 

 COMPRA

R   

24  947224

04 

TAMPA,BOMBA DE ÓLEO(CONTIDO EM 

10) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
36,32 

 COMPRA

R   

24  947224

04 

TAMPA,BOMBA DE ÓLEO(CONTIDO EM 

10) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
36,32 

 COMPRA

R   

25  NS 
ENGRENAGEM,ACIONADOR BOMBA DE 

ÓLEO(CONTIDO EM 10) 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

26  NS 
ENGRENAGEM,ACIONADOR BOMBA DE 

ÓLEO(CONTIDO EM 10) 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

27  901906

37 

VEDAÇÃO CANO SUCÇÃO BOMBA 

ÓLEO(ANEL O)(1.657) 
JE 01 

13 / 

14 
30,26 

 COMPRA

R   

27  901906

37 

VEDAÇÃO CANO SUCÇÃO BOMBA 

ÓLEO(ANEL O)(ANEL VEDADOR - TUBO 

SUCÇÃO/BOMBA ÓLEO)(1.657) 

JE 01 
15 / 

17 
30,26 

 COMPRA

R   

27  901906

37 

VEDAÇÃO CANO SUCÇÃO BOMBA 

ÓLEO(ANEL O)(ANEL VEDADOR - TUBO 

SUCÇÃO/BOMBA ÓLEO)(1.657) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
30,26 

 COMPRA

R   

28  904128

61 

TELA,BOMBA DE ÓLEO(COM 

TUBULAÇÃO SUCÇÃO)(TUBO SUCÇÃO - 

CONJUNTO ÓLEO)(1.657) 

JE (LKK ,LKJ) 01 
13 / 

14 
641,80 

 COMPRA

R   

28  904109

81 

TELA,BOMBA DE ÓLEO(COM 

TUBULAÇÃO SUCÇÃO)(TUBO SUCÇÃO - 

CONJUNTO ÓLEO) 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
78,77 

 COMPRA

R   

28  904128

61 

TELA,BOMBA DE ÓLEO(COM 

TUBULAÇÃO SUCÇÃO)(TUBO SUCÇÃO - 

CONJUNTO ÓLEO)(1.657) 

JE (LKK ,LKJ) 01 
15 / 

17 
641,80 

 COMPRA

R   

28  904109

81 

TELA,BOMBA DE ÓLEO(COM 

TUBULAÇÃO SUCÇÃO)(TUBO SUCÇÃO - 

CONJUNTO ÓLEO) 

JE (LKL) 01 
15 / 

17 
78,77 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

28  904109

81 

TELA,BOMBA DE ÓLEO(COM 

TUBULAÇÃO SUCÇÃO)(TUBO SUCÇÃO - 

CONJUNTO ÓLEO) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
78,77 

 COMPRA

R   

29 
 

932187

07 

PARAFUSO,TELA BOMBA DE ÓLEO(ANEL 

VEDADOR - TUBO SUCÇÃO/BOMBA 

ÓLEO)(0.553) 

JE 01 
13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

29 
 

932187

07 

PARAFUSO,TELA BOMBA DE ÓLEO(ANEL 

VEDADOR - TUBO SUCÇÃO/BOMBA 

ÓLEO)(0.553) 

JE 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

29 
 

932187

07 

PARAFUSO,TELA BOMBA DE ÓLEO(ANEL 

VEDADOR - TUBO SUCÇÃO/BOMBA 

ÓLEO)(0.553) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

30 
 

933493

30 

SUPORTE,TUBO SUCÇÃO BOMBA DE 

ÓLEO 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,LKL) 
01 

13 / 

17 
9,53 

 COMPRA

R   

30 
 

933493

30 

SUPORTE,TUBO SUCÇÃO BOMBA DE 

ÓLEO(ANEL VEDADOR - TUBO 

SUCÇÃO/BOMBA ÓLEO) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
9,53 

 COMPRA

R   

30 
 

900769

16 

SUPORTE,TUBO SUCÇÃO BOMBA DE 

ÓLEO(ANEL VEDADOR - TUBO 

SUCÇÃO/BOMBA ÓLEO)(1.657) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
16,41 

 COMPRA

R   

31  932989

41 

PARAFUSO, SUPORTE FILTRO BOMBA 

ÓLEO(10.701) 
JE48-69 01 

13 / 

13 

Consult

e 

 COMPRA

R   

31  932989

41 

PARAFUSO, SUPORTE FILTRO BOMBA 

ÓLEO(10.701) 
JE48-69 01 

14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

31  932989

41 

PARAFUSO, SUPORTE FILTRO BOMBA 

ÓLEO(PARAFUSO - SUPORTE 

TUBULAÇÃO SUCÇÃO, ÓLEO)(10.701) 

JE 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

31  932989

41 

PARAFUSO, SUPORTE FILTRO BOMBA 

ÓLEO(PARAFUSO - SUPORTE 

TUBULAÇÃO SUCÇÃO, ÓLEO)(10.701) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

32  933260

13 
TUBO,INDICADOR NÍVEL ÓLEO JE48-69 01 

13 / 

17 
36,39 

 COMPRA

R   

32  905011

67 
TUBO,INDICADOR NÍVEL ÓLEO JE48-69 01 

13 / 

17 
71,45 

 COMPRA

R   

32  905011

67 
TUBO,INDICADOR NÍVEL ÓLEO 

JF48-69 (LKL 

,NM6) 
01 

17 / 

17 
71,45 

 COMPRA

R   

32  933260

13 
TUBO,INDICADOR NÍVEL ÓLEO 

JF48-69 (LKL 

,NM6) 
01 

17 / 

17 
36,39 

 COMPRA

R   

33  245804

86 
INDICADOR,NÍVEL ÓLEO JE48-69 01 

13 / 

13 
47,41 

 COMPRA

R   

33  245804

86 
INDICADOR,NÍVEL ÓLEO JE48-69 01 

14 / 

14 
47,41 

 COMPRA

R   

33  245804

86 

INDICADOR,NÍVEL ÓLEO(CONJUNTO 

ADESIVO MEDIDOR - NÍVEL ÓLEO) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
47,41 

 COMPRA

R   

33  245804

86 

INDICADOR,NÍVEL ÓLEO(CONJUNTO 

ADESIVO MEDIDOR - NÍVEL ÓLEO) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
47,41 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

34 
 

946326

19 
FILTRO,ÓLEO(94632619*93156310)(79 +/- 2) 

JE48-69 (LKJ 

,LKK ,LKL) 
01 

13 / 

13 
18,31 

 COMPRA

R   

34 
 

946326

19 
FILTRO,ÓLEO(94632619*93156310)(79 +/- 2) 

JE48-69 (LKJ 

,LKL ,M4K 

,M4L ,MH9 

,C41 ,C60 ,F74 

,F77 ,FVE ,N40 

,N51 ,WAI 

,W2W ,WEJ) 

(PEÇA DO 

REVENDEDO

R ALTERADA 

PARA N - 

SUBSTITUIÇÃ

O EFETIVA 

(SUBSTITUIÇ

ÃO 03.05.13)) 

01 
14 / 

14 
18,31 

 COMPRA

R   

34 
 

946326

19 

FILTRO,ÓLEO(FILTRO A-

ÓLEO)(94632619*93156310)(79 +/- 2) 
JE 01 

15 / 

17 
18,31 

 COMPRA

R   

34 
 

946326

19 
FILTRO,ÓLEO(FILTRO ÓLEO A)(79 +/- 2) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
18,31 

 COMPRA

R   

35 
 

932589

97 
ADAPTADOR,FILTRO ÓLEO(1.855) JE48-69 01 

13 / 

13 
26,01 

 COMPRA

R   

35 
 

932589

97 
ADAPTADOR,FILTRO ÓLEO(1.855) JE48-69 01 

14 / 

14 
26,01 

 COMPRA

R   

35 
 

932589

97 

ADAPTADOR,FILTRO ÓLEO(PEÇA 

CONEXÃO)(1.855) 
JE 01 

15 / 

17 
26,01 

 COMPRA

R   

35 
 

932589

97 

ADAPTADOR,FILTRO ÓLEO(PEÇA 

CONEXÃO)(1.855) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
26,01 

 COMPRA

R   

36  901361

13 
VÁLVULA,DERIVAÇÃO FILTRO ÓLEO JE48-69 01 

13 / 

13 
31,01 

 COMPRA

R   

36  901361

13 
VÁLVULA,DERIVAÇÃO FILTRO ÓLEO JE48-69 01 

14 / 

14 
31,01 

 COMPRA

R   

36  901361

13 
VÁLVULA,DERIVAÇÃO FILTRO ÓLEO JE 01 

15 / 

17 
31,01 

 COMPRA

R   

36  901361

13 
VÁLVULA,DERIVAÇÃO FILTRO ÓLEO 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,C60 ,F74 

,NJ1 ,NM6 

,C65 ,LKK 

,M4K ,FVE 

,NE9) 

01 
17 / 

17 
31,01 

 COMPRA

R   

36  901361

13 
VÁLVULA,DERIVAÇÃO FILTRO ÓLEO 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
31,01 

 COMPRA

R   

37 
 

903517

09 

PINO,LOCALIZADOR ALOJAMENTO 

BOMBA DE ÓLEO(M14X8,5MM)(OD 

MÁXIMO:8MM,ALTURA MÁXIMA:10MM) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
32,92 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição Aplicação 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

37 
 

903517

09 

PINO,LOCALIZADOR ALOJAMENTO 

BOMBA DE ÓLEO(M14X8,5MM)(OD 

MÁXIMO:8MM,ALTURA MÁXIMA:10MM) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
32,92 

 COMPRA

R   

37 
 

903517

09 

PINO,LOCALIZADOR ALOJAMENTO 

BOMBA DE ÓLEO(ANEL VEDAÇÃO - 

BOMBA DE ÓLEO)(M14X8,5MM)(OD 

MÁXIMO:8MM,ALTURA MÁXIMA:10MM) 

JE 01 
15 / 

17 
32,92 

 COMPRA

R   

37 
 

903517

09 

PINO,LOCALIZADOR ALOJAMENTO 

BOMBA DE ÓLEO(ANEL VEDAÇÃO - 

BOMBA DE ÓLEO)(M14X8,5MM)(OD 

MÁXIMO:8MM,ALTURA MÁXIMA:10MM) 

JF48-69 (LKL 

,M02 ,LKK 

,M4K ,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
32,92 

 COMPRA

R   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

C65 - AR CONDICIONADO, DIANTEIRO, CONTROLES SEMIAUTOMÁTICO CONTROLE SEMIAUTOMÁTICO 

DO AR CONDICIONADO (C65) 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FVE - RAZÃO ACIONADOR FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,63 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M26 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, OPEL, 65 MM, 1,96,2a., 1,323,3a., 0,946,4a., 0,756,5a., F17 

(WR) 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

N51 - DIREÇÃO MANUAL DIREÇÃO MANUAL(N51) 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

W2W - PLACA NOME CONVERSÃO LS 

WAI - PLACA NOME CONVERSÃO LT 

WEJ - PLACA NOME CONVERSÃO LTZ 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-003 - BLOCO CILINDRO (LKL,LKJ) (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  98500221 
BLOCO, MOTOR (C/PISTÕES)(INCLS 

4,5,7,9,10,21) 
JE (LKJ) 01 

13 / 

16 
5.934,17  COMPRAR   

1  98500209 

BLOCO, MOTOR 

(C/PISTÕES)(CONJUNTO CABEÇOTE 

CILINDRO CPL)(INCLS 4,5,7,9,10,21) 

JE (LKL) 01 
13 / 

16 
6.474,06  COMPRAR   

1  NS BLOCO, MOTOR (C/PISTÕES)  01 
17 / 

17 
Consulte  

4 
 

11056093 

BUJÃO,FURO NÚCLEO BLOCO 

MOTOR(CONTIDO EM 1)(PADRÃO 34 

MM) 

JE ,JF48-

69 
01 

13 / 

17 
10,91  COMPRAR   

5 
 

11070803 

BUJÃO,FURO NÚCLEO BLOCO 

MOTOR(CONTIDO EM 1)(EXTERNO 

36MM) 

JE ,JF48-

69 
01 

13 / 

17 
8,63  COMPRAR   

6  55576095 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO BLOCO 

MOTOR(BUJÃO PARAFUSO - PARA 

FURO ÓLEO)(SZENTGOTTHARD) 

JE 01 
13 / 

14 
5,81  COMPRAR   

6  55576095 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO BLOCO 

MOTOR(BUJÃO PARAFUSO - PARA 

FURO ÓLEO)(SZENTGOTTHARD) 

JE 01 
15 / 

17 
5,81  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

6  55576095 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO BLOCO 

MOTOR(BUJÃO PARAFUSO - PARA 

FURO ÓLEO)(SZENTGOTTHARD) 

JF48-69 

(LKL 

,LKK 

,M02 

,M4K 

,FVE 

,NE9 ,NJ1 

,NM6 

,FVE) 

01 
17 / 

17 
5,81  COMPRAR   

6  55576095 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO BLOCO 

MOTOR(BUJÃO PARAFUSO - PARA 

FURO ÓLEO)(SZENTGOTTHARD) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6 

,C65 

,LKK 

,M4K 

,FVE 

,NE9) 

01 
17 / 

17 
5,81  COMPRAR   

6  55576095 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO BLOCO 

MOTOR(BUJÃO PARAFUSO - PARA 

FURO ÓLEO)(SZENTGOTTHARD) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6 

,LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
5,81  COMPRAR   

7  90091526 

ENTRADA,ÁGUA(GARGANTA, 

ENTRADA ÁGUA)(CONTIDO EM 

1)(0.034) 

JE48-69 01 
13 / 

14 
51,06  COMPRAR   

7  90091526 

ENTRADA,ÁGUA(GARGANTA, 

ENTRADA ÁGUA)(CONTIDO EM 

1)(0.034) 

JE 01 
15 / 

17 
51,06  COMPRAR   

7  90091526 

ENTRADA,ÁGUA(GARGANTA, 

ENTRADA ÁGUA)(CONTIDO EM 

1)(0.034) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
51,06  COMPRAR   

8  90351708 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO 

NO BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JE 01 
13 / 

14 
13,77  COMPRAR   

8  90351708 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO 

NO BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JE 01 
15 / 

17 
13,77  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

8  90351708 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO 

NO BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
13,77  COMPRAR   

9  98500223 

KIT ANEL,ÊMBOLO(EXTERNO 

0,50)(PARTE DE 1,10)(EXTERNO 0,50) 

[INMETRO: 000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

13 / 

14 
509,55  COMPRAR   

9  98500222 

KIT ANEL,ÊMBOLO(PADRÃO)(PARTE 

DE 1,10)(PADRÃO) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

13 / 

14 
192,09  COMPRAR   

9  98500211 

KIT ANEL,ÊMBOLO(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(PARTE DE 

1,10)(EXTERNO 0,50) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
203,76  COMPRAR   

9  98500210 

KIT ANEL,ÊMBOLO(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(PARTE DE 

1,10)(PADRÃO) [INMETRO: 000026/2013, 

OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
147,13  COMPRAR   

9  98500223 

KIT ANEL,ÊMBOLO(EXTERNO 

0,50)(PARTE DE 1,10)(EXTERNO 0,50) 

[INMETRO: 000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

15 / 

16 
509,55  COMPRAR   

9  98500222 

KIT ANEL,ÊMBOLO(PADRÃO)(PARTE 

DE 1,10)(PADRÃO) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

15 / 

16 
192,09  COMPRAR   

9  98500210 

KIT ANEL,ÊMBOLO(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(PARTE DE 

1,10)(PADRÃO) [INMETRO: 000026/2013, 

OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
15 / 

16 
147,13  COMPRAR   

9  98500211 

KIT ANEL,ÊMBOLO(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(PARTE DE 

1,10)(EXTERNO 0,50) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
15 / 

16 
203,76  COMPRAR   

9  24585537 

KIT ANEL,ÊMBOLO(PARTE DE 

1,10)(PADRÃO) [INMETRO: 000026/2013, 

OCP-0088.] 

JE ,JF48-

69 (LKJ 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9  24585536 
KIT ANEL,ÊMBOLO(EXTERNO 

0.5)(PARTE DE 1,10) 

JE48-69 

(LKJ ,M01 

,C60 

,LKK 

,M4K) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9  24585539 
KIT ANEL,ÊMBOLO(PADRÃO)(PARTE 

DE 1,10) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9  24585538 
KIT ANEL,ÊMBOLO(EXTERNO 

0.5)(PARTE DE 1,10) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9  24585539 
KIT ANEL,ÊMBOLO(PADRÃO)(PARTE 

DE 1,10) 

JF48-69 

(LKL 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,M02 ,C60 

,C65 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

9  24585538 
KIT ANEL,ÊMBOLO(EXTERNO 

0.5)(PARTE DE 1,10) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9  98500210 

KIT ANEL,ÊMBOLO(CORREIA 

DENTADA DIANTEIRA CAPÔ A)(PARTE 

DE 1,10)(PADRÃO) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088.] 

JF48-69 

(LKL 

,M4L ,C60 

,F74 ,NM6 

,N40) 

01 
17 / 

17 
147,13  COMPRAR   

10  24578703 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

99)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

002413/2012, OCP-0009.] 

JE (LKJ) 01 
13 / 

14 
175,33  COMPRAR   

10  24578704 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

00)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

002413/2012, OCP-0009. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKJ) 01 
13 / 

14 
457,19  COMPRAR   

10  24578705 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

01)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

002413/2012, OCP-0009. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKJ) 01 
13 / 

14 
349,56  COMPRAR   

10  24580037 

ÊMBOLO,(COM PINO)(EXTERNO 

0,50)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

002413/2012, OCP-0009. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

13 / 

14 
1.130,67  COMPRAR   

10  24580529 

ÊMBOLO,(COM PINO)(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(EXTERNO 

0,50)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

000036/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
1.752,67  COMPRAR   

10  24580526 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

00)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
175,33  COMPRAR   

10  24580528 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

01)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
475,89  COMPRAR   

10  24580527 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

99)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000036/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
475,78  COMPRAR   

10  24578704 

ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 1) 

[INMETRO: 000026/2013, OCP-0088. - 

INMETRO: 002413/2012, OCP-0009. - 

INMETRO: 004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKJ) 01 
15 / 

16 
457,19  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

10  24578703 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

99)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

002413/2012, OCP-0009.] 

JE (LKJ) 01 
15 / 

16 
175,33  COMPRAR   

10  24578705 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

01)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

002413/2012, OCP-0009. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKJ) 01 
15 / 

16 
349,56  COMPRAR   

10  24580037 

ÊMBOLO,(COM PINO)(EXTERNO 

0,50)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

002413/2012, OCP-0009. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088.] 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

15 / 

16 
1.130,67  COMPRAR   

10  24580526 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

00)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
15 / 

16 
175,33  COMPRAR   

10  24580528 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

01)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
15 / 

16 
475,89  COMPRAR   

10  24580527 

ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

99)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000036/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
15 / 

16 
475,78  COMPRAR   

10  24580529 

ÊMBOLO,(COM PINO)(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(EXTERNO 

0,50)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

000036/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE (LKL) 01 
15 / 

16 
1.752,67  COMPRAR   

10  24584778 ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 

,N40 ,M26 

,M4K 

,FVE) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

10  24584776 ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 

,N40 ,M26 

,M4K 

,FVE) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

10  24584777 ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 

,N40 ,M26 

,M4K 

,FVE) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

10  24584783 
ÊMBOLO,(COM PINO)(EXTERNO 

0,50)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 

,N40) 

01 
16 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

10  24582410 

ÊMBOLO,(COM PINO)(EXTERNO 

0.5)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

010034/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JE48-69 

(LKJ 

,M01) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10 
 

24585678 
ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 

1)(PADRÃO 01.) 

JE48-69 

(LKJ) 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10 
 

24585677 
ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 

1)(PADRÃO 00.) 

JE48-69 

(LKJ) 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10 
 

24585676 
ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 

1)(PADRÃO 99.) 

JE48-69 

(LKJ) 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10  24585664 
ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

99)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
182,53  COMPRAR   

10  24585666 
ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

01)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
182,53  COMPRAR   

10  24585665 
ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

00)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
182,53  COMPRAR   

10  24583381 
ÊMBOLO,(COM PINO)(EXTERNO 

0,5)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10  24585664 
ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

99)(CONTIDO EM 1) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
182,53  COMPRAR   

10  24583381 
ÊMBOLO,(COM PINO)(EXTERNO 

0,5)(CONTIDO EM 1) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10  24585666 
ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

01)(CONTIDO EM 1) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
182,53  COMPRAR   

10  24585665 
ÊMBOLO,(COM PINO)(PADRÃO 

00)(CONTIDO EM 1) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

01 
17 / 

17 
182,53  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,NJ1 

,NM6) 

10  24580529 

ÊMBOLO,(COM PINO)(CORREIA 

DENTADA DIANTEIRA CAPÔ 

A)(CONTIDO EM 1) [INMETRO: 

000036/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000026/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

004189/2012, OCP-0088.] 

JF48-69 

(LKL 

,M4L ,C60 

,F74 ,NM6 

,N40) 

01 
17 / 

17 
1.752,67  COMPRAR   

10  24580526 
ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 1) 

[INMETRO: 004189/2012, OCP-0088.] 

JF48-69 

(LKL 

,M4L ,F74 

,NM6 

,N40) 

01 
17 / 

17 
175,33  COMPRAR   

10  24580528 
ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 1) 

[INMETRO: 004189/2012, OCP-0088.] 

JF48-69 

(LKL 

,M4L ,F74 

,NM6 

,N40) 

01 
17 / 

17 
475,89  COMPRAR   

10  24580527 

ÊMBOLO,(COM PINO)(CONTIDO EM 1) 

[INMETRO: 000026/2013, OCP-0088. - 

INMETRO: 000036/2013, OCP-0088. - 

INMETRO: 004189/2012, OCP-0088.] 

JF48-69 

(LKL 

,M4L ,F74 

,NM6 

,N40) 

01 
17 / 

17 
475,78  COMPRAR   

11  24578955 HASTE,CONETOR(INCLUI 12) 
JE (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
287,08  COMPRAR   

11  24579976 HASTE,CONETOR(INCLUI 12) JE (LKL) 01 
13 / 

14 
354,04  COMPRAR   

11  24578955 HASTE,CONETOR(INCLUI 12) 
JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

16 
287,08  COMPRAR   

11  24579976 HASTE,CONETOR(INCLUI 12) JE (LKL) 01 
15 / 

16 
354,04  COMPRAR   

11  24582466 HASTE,CONETOR(INCLUI 12) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6 

,LKJ ,M01 

,FVE 

,LKK 

,M4K 

,NE9 ,N40 

,MNJ ,F77 

,FV1) 

01 
17 / 

17 
219,70  COMPRAR   

11  24582466 HASTE,CONETOR(INCLUI 12) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
219,70  COMPRAR   

11  24579976 HASTE,CONETOR(INCLUI 12) 

JF48-69 

(LKL 

,M4L ,F74 

,NM6 

,N40) 

01 
17 / 

17 
354,04  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

12  90536016 
PARAFUSO,HASTE 

CONECTOR(CONTIDO EM 11) 
JE 01 

13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

12  90536016 
PARAFUSO,HASTE 

CONECTOR(CONTIDO EM 11) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

13  NS ROLAMENTO, BIELA(*KIT1)  01 
13 / 

17 
Consulte  

14  93262494 VOLANTE,MOTOR 
JE (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
299,07  COMPRAR   

14  24578896 VOLANTE,MOTOR JE (LKL) 01 
13 / 

14 
372,07  COMPRAR   

14  93262494 VOLANTE,MOTOR 
JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

17 
299,07  COMPRAR   

14  24578896 VOLANTE,MOTOR JE (LKL) 01 
15 / 

17 
372,07  COMPRAR   

14  24578896 VOLANTE,MOTOR 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
372,07  COMPRAR   

15 
 

90232890 PARAFUSO,VOLANTE(M9X1X21MM) JE 01 
13 / 

14 
24,48  COMPRAR   

15 
 

90232890 PARAFUSO,VOLANTE(M9X1X21MM) JE 01 
15 / 

17 
24,48  COMPRAR   

15 
 

90232890 PARAFUSO,VOLANTE(M9X1X21MM) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
24,48  COMPRAR   

16 
 

24578614 
VEDAÇÃO,ÓLEO TRASEIRO EIXO DA 

MANIVELA 
JE 01 

13 / 

14 
50,83  COMPRAR   

16 
 

24578614 
VEDAÇÃO,ÓLEO TRASEIRO EIXO DA 

MANIVELA 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
50,83  COMPRAR   

16 
 

24578614 
VEDAÇÃO,ÓLEO TRASEIRO EIXO DA 

MANIVELA 
JE 01 

15 / 

17 
50,83  COMPRAR   

16 
 

24578614 
VEDAÇÃO,ÓLEO TRASEIRO EIXO DA 

MANIVELA 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

17 
50,83  COMPRAR   

16 
 

24578614 
VEDAÇÃO,ÓLEO TRASEIRO EIXO DA 

MANIVELA 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
50,83  COMPRAR   

18  NS 
ROLAMENTO, ÁRVORE-MANIVELAS 

#3(*KIT2) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

19  NS 
ROLAMENTO, ÁRVORE 

MANIVELAS(*KIT2) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

21  24581634 

PARAFUSO,TAMPA ROLAMENTO 

ÁRVORE MANIVELAS(CONTIDO EM 

1)(COMPRIMENTO: 82 MM. MONTADO 

COM TAMPA 93380525 OU 93380524. 

PARA SEGUNDO DESENHO VIDE 

24418414.) 

JE48-69 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

21  24418414 

PARAFUSO,TAMPA ROLAMENTO 

ÁRVORE MANIVELAS(CONTIDO EM 

1)(M6X1,0MM)(COMPRIMENTO: 62,00 

MM. MONTADO COM TAMPA 24578686 

OU 24579888. PARA PRIMEIRO 

DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 

24581634.) 

JE48-69 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

17 
6,34  COMPRAR   

21  24418414 

PARAFUSO,TAMPA ROLAMENTO 

ÁRVORE MANIVELAS(CONTIDO EM 

1)(M6X1,0MM)(COMPRIMENTO: 62,00 

MM. MONTADO COM TAMPA 24578686 

OU 24579888. PARA PRIMEIRO 

DESENHO VIDE NÚMERO DE PEÇA 

24581634.) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
6,34  COMPRAR   

22  24578210 
ÁRVORE 

MANIVELAS,(94700102*24578210) 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
1.333,06  COMPRAR   

22 
 

94700102 
ÁRVORE 

MANIVELAS,(94700102*24578210) 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

13 / 

14 
1.808,35  COMPRAR   

22 
 

93398969 ÁRVORE MANIVELAS, JE (LKL) 01 
13 / 

14 
1.232,16  COMPRAR   

22  24578210 
ÁRVORE 

MANIVELAS,(94700102*24578210) 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

17 
1.333,06  COMPRAR   

22 
 

94700102 
ÁRVORE 

MANIVELAS,(94700102*24578210) 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

15 / 

17 
1.808,35  COMPRAR   

22 
 

93398969 ÁRVORE MANIVELAS, JE (LKL) 01 
15 / 

17 
1.232,16  COMPRAR   

22 
 

93398969 ÁRVORE MANIVELAS, 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
1.232,16  COMPRAR   

23  24579113 BALANCEADOR, EIXO DE MANIVELAS JE 01 
13 / 

14 
542,64  COMPRAR   

23  24579113 
BALANCEADOR, EIXO DE 

MANIVELAS(24579113*24584392.) 
JE 01 

15 / 

17 
542,64  COMPRAR   

23  24584392 
BALANCEADOR, EIXO DE 

MANIVELAS(24584392*24579113.) 

JE48-69 

(LKL 

,M4L) 

01 
16 / 

17 
600,40  COMPRAR   

23  24579113 BALANCEADOR, EIXO DE MANIVELAS 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
542,64  COMPRAR   

23  24584392 
BALANCEADOR, EIXO DE 

MANIVELAS(24584392*24579113.) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

01 
17 / 

17 
600,40  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

24  94721335 

ARRUELA,CUBO POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(ARRUELA ENCOSTO - 

ÁRVORE MANIVELAS) 

JE 01 
13 / 

14 
65,64  COMPRAR   

24  94721335 

ARRUELA,CUBO POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(ARRUELA ENCOSTO - 

ÁRVORE MANIVELAS) 

JE 01 
15 / 

17 
65,64  COMPRAR   

24  90500602 

ARRUELA,CUBO POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(ARRUELA ENCOSTO - 

ÁRVORE MANIVELAS) 

JE48-69 

(LKL 

,LKJ 

,LKK) 

01 
16 / 

17 
70,79  COMPRAR   

24  90500602 

ARRUELA,CUBO POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(ARRUELA ENCOSTO - 

ÁRVORE MANIVELAS) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
70,79  COMPRAR   

24  94721335 

ARRUELA,CUBO POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(ARRUELA ENCOSTO - 

ÁRVORE MANIVELAS) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
65,64  COMPRAR   

25 
 

93288722 

PARAFUSO,POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(PARAFUSO - POLIA EIXO 

DA MANIVELA)(M12X60)(0.029) 

JE 01 
13 / 

14 
10,13  COMPRAR   

25 
 

93288722 

PARAFUSO,POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(PARAFUSO - POLIA EIXO 

DA MANIVELA)(M12X60)(0.029) 

JE 01 
15 / 

17 
10,13  COMPRAR   

25 
 

93288722 

PARAFUSO,POLIA ÁRVORE 

MANIVELAS(PARAFUSO - POLIA EIXO 

DA MANIVELA)(M12X60)(0.029) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
10,13  COMPRAR   

26 
 

19333511 SELADOR, BUJÃO FURO BLOCO MOTOR JE 01 
14 / 

17 
153,70  COMPRAR   

26 
 

19333511 

SELADOR, BUJÃO FURO BLOCO 

MOTOR(TAMPA ÁGUA BLOCO 

CILINDRO) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
153,70  COMPRAR   

K1 
 

93349780 

KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(PARAFUSO, TAMPA 

ROLAMENTO)(INCLUI 13)(AZUL)(0,25 

MM EXTERNO) [INMETRO: 000025/2013, 

OCP-0088.] 

JE 01 
13 / 

14 
38,76  COMPRAR   

K1 
 

93349779 

KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(PADRÃO)(INCLUI 13) 

[INMETRO: 000025/2013, OCP-0088.] 

JE48-69 

(LKJ 
01 

13 / 

17 
18,46  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,LKK 

,LKL) 

K1 
 

93389209 

KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(INCLUI 13)(EXTERNO 0,50) 

[INMETRO: 000025/2013, OCP-0088.] 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

16 
102,12  COMPRAR   

K1 
 

93349780 

KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(INCLUI 13)(AZUL)(0,25 

MM EXTERNO) [INMETRO: 000025/2013, 

OCP-0088.] 

JE 01 
15 / 

17 
38,76  COMPRAR   

K1 
 

93349780 

KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(PARAFUSO, TAMPA 

ROLAMENTO)(INCLUI 13)(AZUL)(0,25 

MM EXTERNO) [INMETRO: 000025/2013, 

OCP-0088.] 

JE 01 
15 / 

16 
38,76  COMPRAR   

K1 
 

24585541 
KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(INCLUI 13)(EXTERNO 0,50) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
17 / 

17 
357,62  COMPRAR   

K1 
 

24585541 
KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(INCLUI 13)(0/S 0.5) 

JF48-69 

(LKK 

,LKL) 

01 
17 / 

17 
357,62  COMPRAR   

K1 
 

93349779 

KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(PADRÃO)(INCLUI 13) 

[INMETRO: 000025/2013, OCP-0088.] 

JF48-69 

(LKL 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
18,46  COMPRAR   

K1 
 

93349780 

KIT ROLAMENTO,HASTE 

CONECTORA(PADRÃO)(INCLUI 

13)(AZUL)(0,25 MM EXTERNO) 

[INMETRO: 000025/2013, OCP-0088.] 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
38,76  COMPRAR   

K2 
 

98500030 

KIT ROLAMENTO,ÁRVORE 

MANIVELAS(INCLUI 18,19)(EXTERNO 

0,25 NÚMERO 1,2,3,4 E 5.) [INMETRO: 

000025/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000030/2013, OCP-0088.] 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

17 
114,37  COMPRAR   

K2 
 

98500029 

KIT ROLAMENTO,ÁRVORE 

MANIVELAS(INCLUI 18,19)(0.906)(STD - 

GREEN 1,2,3,4,5.) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

17 
206,67  COMPRAR   

K2 
 

98500028 

KIT ROLAMENTO,ÁRVORE 

MANIVELAS(INCLUI 18,19)(0.906)(STD - 

BROWN 1,2,3,4,5.) [INMETRO: 

000025/2013, OCP-0088.] 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

17 
114,37  COMPRAR   

K2  93219504 

KIT ROLAMENTO,ÁRVORE 

MANIVELAS(INCLUI 

18,19)(VERDE/BRANCO)(EXTERNO 

0,50)(2,245-2,251 MM)(#1,2,3,4 E 5)(SM 

0,50 (1,2,3,4,5).) 

JE48-69 

(LKK 

,LKJ 

,LKL) 

01 
13 / 

16 
948,32  COMPRAR   

K2 
 

98500028 

KIT ROLAMENTO,ÁRVORE 

MANIVELAS(INCLUI 18,19)(0.906)(STD - 

BROWN 1,2,3,4,5.) [INMETRO: 

000025/2013, OCP-0088.] 

JE48-69 

(LKK 

,LKJ 

,LKL) 

01 
16 / 

16 
114,37  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

K2 
 

98500030 

KIT ROLAMENTO,ÁRVORE 

MANIVELAS(INCLUI 18,19) [INMETRO: 

000025/2013, OCP-0088. - INMETRO: 

000030/2013, OCP-0088.] 

JE48-69 

(LKK 

,LKJ 

,LKL) 

01 
16 / 

16 
114,37  COMPRAR   

K2 
 

98500029 

KIT ROLAMENTO,ÁRVORE 

MANIVELAS(INCLUI 18,19)(0.906)(STD - 

GREEN 1,2,3,4,5.) 

JE48-69 

(LKK 

,LKJ 

,LKL) 

01 
16 / 

16 
206,67  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

C65 - AR CONDICIONADO, DIANTEIRO, CONTROLES SEMIAUTOMÁTICO CONTROLE SEMIAUTOMÁTICO 

DO AR CONDICIONADO (C65) 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

FVE - RAZÃO ACIONADOR FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,63 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M01 - EMBREAGEM ESPECIAL 11 POLEGADAS 

M26 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, OPEL, 65 MM, 1,96,2a., 1,323,3a., 0,946,4a., 0,756,5a., F17 

(WR) 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-004 - CABEÇOTE CILINDRO (LKL,LKJ) (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

1 
 

245854

38 

CABEÇOTE, CILINDRO (COM VÁLVULAS)(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(COMPLETO COM 

VÁLVULA) 

JE 

(LKJ 

,LKK) 

01 
13 / 

14 

1.550,

30 

 COMPR

AR   

1  933858

63 

CABEÇOTE, CILINDRO (COM VÁLVULAS)(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(COMPLETO COM 

VÁLVULA) 

JE48-

69 

(LKL) 

01 
13 / 

14 

1.688,

12 

 COMPR

AR   

1 
 

245854

38 

CABEÇOTE, CILINDRO (COM VÁLVULAS)(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(COMPLETO COM 

VÁLVULA) 

JE 

(LKJ 

,LKK) 

01 
15 / 

16 

1.550,

30 

 COMPR

AR   

1  933858

63 

CABEÇOTE, CILINDRO (COM VÁLVULAS)(CONJUNTO 

CABEÇOTE CILINDRO CPL)(COMPLETO COM 

VÁLVULA) 

JE48-

69 

(LKL) 

01 
15 / 

16 

1.688,

12 

 COMPR

AR   

2 
 

947074

55 

CABEÇOTE,CILINDRO(USINAGEM)(PARCIAL SEM 

VÁLVULA) 

JE48-

69 

(LKJ 

,LKK) 

01 
13 / 

16 

1.842,

69 

 COMPR

AR   

2  933858

62 

CABEÇOTE,CILINDRO(USINAGEM)(PARCIAL SEM 

VÁLVULA) 

JE48-

69 

(LKL) 

01 
13 / 

17 
781,66 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

2  245860

75 

CABEÇOTE,CILINDRO(USINAGEM)(PARCIAL SEM 

VÁLVULA) 

JE 

,JF48-

69 

(LKJ 

,LKK) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

2  245860

74 

CABEÇOTE,CILINDRO(USINAGEM)(PARCIAL SEM 

VÁLVULA) 

JE 

,JF48-

69 

(LKL) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

3  933462

93 
JUNTA,CABEÇOTE CILINDRO 

JE 

(LKJ) 
01 

13 / 

14 
64,60 

 COMPR

AR   

3  932214

45 

JUNTA,CABEÇOTE CILINDRO(JUNTA - CABEÇOTE 

CILINDRO) 

JE 

(LKL) 
01 

13 / 

14 
117,76 

 COMPR

AR   

3  933462

93 
JUNTA,CABEÇOTE CILINDRO 

JE 

(LKJ) 
01 

15 / 

17 
64,60 

 COMPR

AR   

3  932214

45 

JUNTA,CABEÇOTE CILINDRO(JUNTA - CABEÇOTE 

CILINDRO) 

JE 

(LKL) 
01 

15 / 

17 
117,76 

 COMPR

AR   

3  932214

45 

JUNTA,CABEÇOTE CILINDRO(JUNTA - CABEÇOTE 

CILINDRO) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
117,76 

 COMPR

AR   

4  933613

91 
LEVANTADOR,VÁLVULA(AJUSTADOR) JE 01 

13 / 

14 
44,09 

 COMPR

AR   

4  933613

91 
LEVANTADOR,VÁLVULA(AJUSTADOR) JE 01 

15 / 

17 
44,09 

 COMPR

AR   

4  933613

91 
LEVANTADOR,VÁLVULA(AJUSTADOR) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
44,09 

 COMPR

AR   

5  933613

95 
ROLETE,LEVANTADOR VÁLVULA JE 01 

13 / 

14 
46,30 

 COMPR

AR   

5  933613

95 
ROLETE,LEVANTADOR VÁLVULA JE 01 

15 / 

17 
46,30 

 COMPR

AR   

5  933613

95 
ROLETE,LEVANTADOR VÁLVULA 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
46,30 

 COMPR

AR   

6  933301

64 

RETENTOR,MOLA VÁLVULA(PLACA - VÁLVULA 

MOLA) 
JE 01 

13 / 

14 

Consul

te 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

6  933301

64 

RETENTOR,MOLA VÁLVULA(PLACA - VÁLVULA 

MOLA) 
JE 01 

15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

6  933301

64 

RETENTOR,MOLA VÁLVULA(PLACA - VÁLVULA 

MOLA) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

7  904107

41 

VEDADOR,ÓLEO HASTE 

VÁLVULA(90410741*24586144.) 
JE 01 

13 / 

14 
11,72 

 COMPR

AR   

7  904107

41 

VEDADOR,ÓLEO HASTE 

VÁLVULA(90410741*24586144.) 
JE 01 

15 / 

17 
11,72 

 COMPR

AR   

7  245861

44 

VEDADOR,ÓLEO HASTE 

VÁLVULA(24586144*90410741.) 

JE48-

69 

(LKL 

,M02 

,C60 

,F74 

,NJ1 

,NM6 

,LKJ 

,M01 

,FVE 

,LKK 

,M4K 

,NE9 

,N40 

,MNJ 

,F77 

,MCL 

,FV1 

,MCB) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

7  245861

44 

VEDADOR,ÓLEO HASTE 

VÁLVULA(24586144*90410741.) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,C60 

,C65 

,F74 

,NJ1 

,NM6 

,LKK 

,M4K 

,FVE 

,NE9 

,M4L 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

7  904107

41 

VEDADOR,ÓLEO HASTE 

VÁLVULA(90410741*24586144.) 

JF48-

69 

(LKL 

01 
17 / 

17 
11,72 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

8 
 

245798

77 
CHAVE,HASTE VÁLVULA(CHAVE - VÁLVULA) JE 01 

13 / 

14 

Consul

te 

 COMPR

AR   

8 
 

245798

77 
CHAVE,HASTE VÁLVULA(CHAVE - VÁLVULA) JE 01 

15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

8 
 

245798

77 
CHAVE,HASTE VÁLVULA(CHAVE - VÁLVULA) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

9 
 

245782

22 
MOLA,VÁLVULA(MOLA - VÁLVULA) JE 01 

13 / 

14 
5,09 

 COMPR

AR   

9 
 

245782

22 
MOLA,VÁLVULA(MOLA - VÁLVULA) JE 01 

15 / 

17 
5,09 

 COMPR

AR   

9 
 

245782

22 
MOLA,VÁLVULA(MOLA - VÁLVULA) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
5,09 

 COMPR

AR   

10  933301

66 

SEDE MOLA VÁLVULA INTERNA(ARRUELA - MOLA, 

VÁLVULA ADMISSÃO) 
JE 01 

13 / 

14 

Consul

te 

 COMPR

AR   

10  933301

66 

SEDE MOLA VÁLVULA INTERNA(ARRUELA - MOLA, 

VÁLVULA ADMISSÃO) 
JE 01 

15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

11  933992

45 

VÁLVULA,ADMISSÃO(ADMISSÃO VÁLVULA - 

PADRÃO) 

JE 

(LKJ 

,LKK) 

01 
13 / 

14 
64,59 

 COMPR

AR   

11  933613

92 

VÁLVULA,ADMISSÃO(ADMISSÃO VÁLVULA - 

PADRÃO) 

JE 

(LKL) 
01 

13 / 

14 
64,59 

 COMPR

AR   

11  933992

45 

VÁLVULA,ADMISSÃO(ADMISSÃO VÁLVULA - 

PADRÃO) 

JE 

(LKJ 

,LKK) 

01 
15 / 

17 
64,59 

 COMPR

AR   

11  933613

92 

VÁLVULA,ADMISSÃO(ADMISSÃO VÁLVULA - 

PADRÃO) 

JE 

(LKL) 
01 

15 / 

17 
64,59 

 COMPR

AR   

11  933613

92 

VÁLVULA,ADMISSÃO(ADMISSÃO VÁLVULA - 

PADRÃO) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

01 
17 / 

17 
64,59 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,NJ1 

,NM6) 

12 
 

245787

93 

VÁLVULA,ESCAPAMENTO(EXAUSTÃO VÁLVULA-

PADRÃO) 

JE 

(LKJ 

,LKK) 

01 
13 / 

14 
68,50 

 COMPR

AR   

12 
 

245796

70 

VÁLVULA,ESCAPAMENTO(EXAUSTÃO VÁLVULA-

PADRÃO) 

JE 

(LKL) 
01 

13 / 

14 
82,32 

 COMPR

AR   

12 
 

245787

93 

VÁLVULA,ESCAPAMENTO(EXAUSTÃO VÁLVULA-

PADRÃO) 

JE 

(LKJ 

,LKK) 

01 
15 / 

16 
68,50 

 COMPR

AR   

12 
 

245796

70 

VÁLVULA,ESCAPAMENTO(EXAUSTÃO VÁLVULA-

PADRÃO) 

JE 

(LKL) 
01 

15 / 

16 
82,32 

 COMPR

AR   

12  245854

22 
VÁLVULA,ESCAPAMENTO 

JE 

,JF48-

69 

(LKL 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
20,37 

 COMPR

AR   

12  245854

22 

VÁLVULA,ESCAPAMENTO(EXAUSTÃO VÁLVULA-

PADRÃO) 

JE 

(LKL) 
01 

17 / 

17 
20,37 

 COMPR

AR   

12  245854

22 

VÁLVULA,ESCAPAMENTO(EXAUSTÃO VÁLVULA-

PADRÃO) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
20,37 

 COMPR

AR   

13 
 

110955

12 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(11047651*11095512*11095511) 
JE 01 

13 / 

17 
8,80 

 COMPR

AR   

13  110476

51 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(11047651*11095512*11095511)(M10X1) 
JE 01 

13 / 

17 
13,36 

 COMPR

AR   

13 
 

110955

11 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(11047651*11095512*11095511)(8.971) 

JE48-

69 
01 

15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

13 
 

110955

11 
BUJÃO,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE CILINDRO(8.971) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

13 
 

110955

12 
BUJÃO,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE CILINDRO 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
8,80 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

13  110476

51 

BUJÃO,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(M10X1) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
13,36 

 COMPR

AR   

14 
 

902990

68 

BUJÃO,EMBARQUE FURO SENSOR INDICADOR 

TEMPERATURA REFRIGERANTE MOTOR(26MM O.D.) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 
183,76 

 COMPR

AR   

14 
 

902990

68 

BUJÃO,EMBARQUE FURO SENSOR INDICADOR 

TEMPERATURA REFRIGERANTE MOTOR(26MM O.D.) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 
183,76 

 COMPR

AR   

14 
 

902990

68 

BUJÃO,EMBARQUE FURO SENSOR INDICADOR 

TEMPERATURA REFRIGERANTE MOTOR(26MM O.D.) 
JE 01 

15 / 

17 
183,76 

 COMPR

AR   

14 
 

902990

68 

BUJÃO,EMBARQUE FURO SENSOR INDICADOR 

TEMPERATURA REFRIGERANTE MOTOR(26MM O.D.) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
183,76 

 COMPR

AR   

15 
 

245783

05 

PRISIONEIRO,COLETOR 

ESCAPAMENTO(PRISIONEIRO M8X28 COLETOR 

ESCAPAMENTO) 

JE 01 
13 / 

14 

Consul

te 

 COMPR

AR   

15 
 

245783

05 

PRISIONEIRO,COLETOR 

ESCAPAMENTO(PRISIONEIRO M8X28 COLETOR 

ESCAPAMENTO) 

JE 01 
15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

15 
 

245783

05 

PRISIONEIRO,COLETOR 

ESCAPAMENTO(PRISIONEIRO M8X28 COLETOR 

ESCAPAMENTO) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

16 
 

933829

76 

RESTRITOR,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(CONJUNTO CABEÇOTE 

CILINDRO)(90108642*93382976) 

JE 01 
13 / 

14 
6,07 

 COMPR

AR   

16 
 

901086

42 

RESTRITOR,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(1.519)(90108642*93382976) 

JE48-

69 
01 

13 / 

14 
12,34 

 COMPR

AR   

16 
 

933829

76 

RESTRITOR,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(CONJUNTO CABEÇOTE 

CILINDRO)(90108642*93382976) 

JE 01 
15 / 

16 
6,07 

 COMPR

AR   

16 
 

901086

42 

RESTRITOR,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(1.519)(90108642*93382976) 
JE 01 

15 / 

17 
12,34 

 COMPR

AR   

16 
 

901086

42 

RESTRITOR,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(CONJUNTO CABEÇOTE CILINDRO)(1.519) 

JF48-

69 

(LKK 

,M4K 

01 
17 / 

17 
12,34 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,C60 

,FVE 

,NE9 

,LKL 

,M02 

,C65 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

16 
 

901086

42 

RESTRITOR,GALERIA ÓLEO CABEÇOTE 

CILINDRO(CONJUNTO CABEÇOTE CILINDRO)(1.519) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
12,34 

 COMPR

AR   

17  245798

56 

VEDAÇÃO, TAMPA TRASEIRA EIXO-COMANDO 

(ANEL EM O)(PARTE DE 22)(0.386) 
JE 01 

13 / 

14 
32,57 

 COMPR

AR   

17  245798

56 

VEDAÇÃO, TAMPA TRASEIRA EIXO-COMANDO 

(ANEL EM O)(PARTE DE 22)(0.386) 
JE 01 

15 / 

17 
32,57 

 COMPR

AR   

17  245798

56 

VEDAÇÃO, TAMPA TRASEIRA EIXO-COMANDO 

(ANEL EM O)(PARTE DE 22)(0.386) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
32,57 

 COMPR

AR   

18 
 

126621

96 
TAMPA,ENCHEDOR ÓLEO(INCLUI 19) 

JE48-

69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

16 
21,62 

 COMPR

AR   

18 
 

126621

96 

TAMPA,ENCHEDOR ÓLEO(INCLUI 19)((NÃO HÁ 

ESPECIFICAÇÃO DE ÓLEO IMPRESSA)) 

JE48-

69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

16 
21,62 

 COMPR

AR   

18  245832

24 
TAMPA,ENCHEDOR ÓLEO(INCLUI 19) 

JE48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKJ 

,M01 

,LKK 

,M4K) 

01 
17 / 

17 
16,49 

 COMPR

AR   

18  245832

24 
TAMPA,ENCHEDOR ÓLEO(INCLUI 19) 

JF48-

69 

(LKL 

01 
17 / 

17 
16,49 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

19  126323

61 

VEDADOR,TAMPA ENCHEDOR ÓLEO (ANEL 

O)(PARTE DE 18)(PARA TAMPA ENCHEDOR 

ÓLEO)(NA EXTREMIDADE TUBO PARA TIPO COM 

CÂMARA) 

JE48-

69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

17 
9,26 

 COMPR

AR   

19  126323

61 

VEDADOR,TAMPA ENCHEDOR ÓLEO (ANEL 

O)(PARTE DE 18)(PARA TAMPA ENCHEDOR 

ÓLEO)(NA EXTREMIDADE TUBO PARA TIPO COM 

CÂMARA) 

JE48-

69 

(LKK 

,LKL) 

01 
16 / 

16 
9,26 

 COMPR

AR   

19  126323

61 

VEDADOR,TAMPA ENCHEDOR ÓLEO (ANEL 

O)(PARTE DE 18)(PARA TAMPA ENCHEDOR 

ÓLEO)(NA EXTREMIDADE TUBO PARA TIPO COM 

CÂMARA) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
9,26 

 COMPR

AR   

20  245786

74 
TAMPA,ALOJAMENTO EIXO COMANDO(INCLUI 21,37) 

JE48-

69 
01 

13 / 

14 
362,42 

 COMPR

AR   

20  245786

74 

TAMPA,ALOJAMENTO EIXO COMANDO(INCLUI 

21,37)(NÃO TEM UM SUPORTE COM DOIS PONTOS 

PARA FIXAÇÃO E TEM UMA TAMPA PLÁSTICA 

ADICIONAL SUPERIOR. PARA SEGUNDO DESENHO 

VIDE 24583058.) 

JE48-

69 (1ST 

DES) 

01 
15 / 

15 
362,42 

 COMPR

AR   

20  245830

58 

TAMPA,ALOJAMENTO EIXO COMANDO(INCLUI 

21,37)(TEM UM SUPORTE COM DOIS PONTOS PARA 

FIXAÇÃO E NÃO TEM UMA TAMPA PLÁSTICA 

SUPERIOR. PARA PRIMEIRO DESENHO VIDE 

24578674.) 

JE48-

69 

(2ND 

DES) 

01 
15 / 

15 
316,94 

 COMPR

AR   

20  245830

58 
TAMPA,ALOJAMENTO EIXO COMANDO(INCLUI 21,37) JE 01 

16 / 

17 
316,94 

 COMPR

AR   

20  245830

58 

TAMPA,ALOJAMENTO EIXO COMANDO(SUPORTE 

TAMPA A, EIXO-COMANDO.)(INCLUI 21,37) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
316,94 

 COMPR

AR   

21  245786

75 

JUNTA,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(CONTIDO EM 20) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 
72,03 

 COMPR

AR   

21 
 

245786

15 

JUNTA,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(CONTIDO EM 20)(3.270) 

JE48-

69 

(LKL 

,MU7 

,F74) 

01 
13 / 

13 
11,07 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

(EXC 

BGM) 

21  245786

75 

JUNTA,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(CONTIDO EM 20) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 
72,03 

 COMPR

AR   

21  245786

75 

JUNTA,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(CONTIDO EM 20) 

JE48-

69 
01 

15 / 

17 
72,03 

 COMPR

AR   

21  245786

75 

JUNTA,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(CONTIDO EM 20) 

JF48 

(LKL 

,M02 

,C60 

,C65 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
72,03 

 COMPR

AR   

21  245786

75 

JUNTA,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(CONTIDO EM 20) 

JF48-

69 

(LKK 

,M4K 

,C60 

,FVE 

,NE9 

,LKL 

,M02 

,C65 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
72,03 

 COMPR

AR   

22  245793

95 
TAMPA, TRASEIRA EIXO-COMANDO(INCLUI 17) 

JE48-

69 
01 

13 / 

17 
89,70 

 COMPR

AR   

23  932989

23 

PARAFUSO,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(3.336) 
JE 01 

13 / 

14 

Consul

te 

 COMPR

AR   

23  932989

23 

PARAFUSO,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(3.336) 
JE 01 

15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

23  932989

23 

PARAFUSO,TAMPA ALOJAMENTO EIXO-

COMANDO(PARAFUSO - SUPORTE TAMPA, EIXO-

COMANDO)(3.336) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

24  902336

47 
RETENTOR,EIXO-COMANDO(0.533) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 
29,44 

 COMPR

AR   

24  902336

47 
RETENTOR,EIXO-COMANDO(0.533) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 
29,44 

 COMPR

AR   

24  902336

47 
RETENTOR,EIXO-COMANDO(0.533) JE 01 

15 / 

17 
29,44 

 COMPR

AR   

24  902336

47 
RETENTOR,EIXO-COMANDO(0.533) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

01 
17 / 

17 
29,44 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

25  110781

42 
PARAFUSO,RETENTOR EIXO-COMANDO(8.900) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 

Consul

te 

 COMPR

AR   

25  110781

42 
PARAFUSO,RETENTOR EIXO-COMANDO(8.900) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 

Consul

te 

 COMPR

AR   

25  110781

42 
PARAFUSO,RETENTOR EIXO-COMANDO(8.900) JE 01 

15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

25  110781

42 
PARAFUSO,RETENTOR EIXO-COMANDO(8.900) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

27  902804

63 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-

COMANDO(35X48X7)(90285291*90298390*90280463*90

180529*90298389) 

JE 01 
13 / 

14 
16,01 

 COMPR

AR   

27  902983

90 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-

COMANDO(90285291*90298390*90280463*90180529*902

98389.) 

JE 01 
13 / 

14 
202,45 

 COMPR

AR   

27 
 

901805

29 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-

COMANDO(0.529)(90285291*90298390*90280463*901805

29*90298389) 

JE 01 
13 / 

14 
23,68 

 COMPR

AR   

27  902804

63 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-

COMANDO(35X48X7)(90285291*90298390*90280463*90

180529*90298389) 

JE 01 
15 / 

17 
16,01 

 COMPR

AR   

27 
 

901805

29 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-

COMANDO(0.529)(90285291*90298390*90280463*901805

29*90298389) 

JE 01 
15 / 

17 
23,68 

 COMPR

AR   

27  902983

90 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-

COMANDO(90285291*90298390*90280463*90180529*902

98389.) 

JE 01 
15 / 

17 
202,45 

 COMPR

AR   

27 
 

901805

29 
VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-COMANDO(0.529) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
23,68 

 COMPR

AR   

27  902983

90 
VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-COMANDO 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

01 
17 / 

17 
202,45 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,NJ1 

,NM6) 

27  902852

91 
VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-COMANDO(0.529) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
47,77 

 COMPR

AR   

27  902804

63 

VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-

COMANDO(35X48X7) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
16,01 

 COMPR

AR   

27 
 

902983

89 
VEDADOR,ÓLEO DIANTEIRO EIXO-COMANDO 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

28  903517

10 

PINO,LOCALIZADOR CABEÇOTE 

CILINDRO(M17X11MM)(AO CABEÇOTE DO 

CILINDRO) 

JE 

,JF48-

69 

01 
13 / 

17 
15,97 

 COMPR

AR   

28  903515

70 
PINO,LOCALIZADOR CABEÇOTE CILINDRO(3.405) 

JE48-

69 

(LKL 

,MU7 

,F74) 

(EXC 

BGM) 

01 
13 / 

13 
17,27 

 COMPR

AR   

29 
 

985002

24 
EIXO-MOTOR,MOTOR(INCLUI 33) 

JE48-

69 

(LKK 

,LKJ) 

01 
13 / 

17 
578,80 

 COMPR

AR   

29 
 

985002

12 
EIXO-MOTOR,MOTOR(INCLUI 33) 

JE48-

69 

(LKL) 

01 
13 / 

17 
852,98 

 COMPR

AR   

30  245788

52 
ALOJAMENTO,EIXO-COMANDO(INCLUI 35) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 
440,84 

 COMPR

AR   

30  245788

52 
ALOJAMENTO,EIXO-COMANDO(INCLUI 35) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 
440,84 

 COMPR

AR   

30  245788

52 
ALOJAMENTO,EIXO-COMANDO(INCLUI 35) JE 01 

15 / 

17 
440,84 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

30  245788

52 
ALOJAMENTO,EIXO-COMANDO(INCLUI 35) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
440,84 

 COMPR

AR   

31 
 

933048

11 
PARAFUSO,CABEÇOTE CILINDRO(M10X1,25X136) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 
12,57 

 COMPR

AR   

31 
 

933048

11 
PARAFUSO,CABEÇOTE CILINDRO(M10X1,25X136) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 
12,57 

 COMPR

AR   

31 
 

933048

11 

PARAFUSO,CABEÇOTE CILINDRO(PARAFUSO 

HEXAGONAL - SUSPENSÃO/EIXO INTERMEDIÁRIO - 

CABEÇOTE CILINDRO)(M10X1,25X136) 

JE 01 
15 / 

17 
12,57 

 COMPR

AR   

31 
 

933048

11 

PARAFUSO,CABEÇOTE CILINDRO(PARAFUSO 

HEXAGONAL - SUSPENSÃO/EIXO INTERMEDIÁRIO - 

CABEÇOTE CILINDRO)(M10X1,25X136) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
12,57 

 COMPR

AR   

32 
 

193335

11 
SELANTE, PLUGUE ORIF NÚCL CAB CIL 

JE48-

69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

13 
153,70 

 COMPR

AR   

32 
 

193335

11 
SELADOR, BUJÃO FURO BLOCO MOTOR JE 01 

14 / 

17 
153,70 

 COMPR

AR   

32 
 

193335

11 
SELANTE, PLUGUE ORIF NÚCL CAB CIL 

JE48-

69 

(LKK 

,LKJ 

,LKL) 

01 
14 / 

14 
153,70 

 COMPR

AR   

32 
 

193335

11 
SELANTE, PLUGUE ORIF NÚCL CAB CIL 

JE48-

69 

(LKK 

,LKJ 

,LKL) 

01 
15 / 

17 
153,70 

 COMPR

AR   

32 
 

193335

11 

SELADOR, BUJÃO FURO BLOCO MOTOR(TAMPA 

ÁGUA BLOCO CILINDRO) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
153,70 

 COMPR

AR   

33  NS 
RODA,EXITADOR SENSOR POSIÇÃO EIXO-

COMANDO(PARTE DE 29) 
 01 

13 / 

17 

Consul

te 
 

34  115887

12 

PARAFUSO,TAMPA TRASEIRA EIXO-

COMANDO(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 
43,65 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

34  115887

12 

PARAFUSO,TAMPA TRASEIRA EIXO-

COMANDO(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 
43,65 

 COMPR

AR   

34  115887

12 

PARAFUSO,TAMPA TRASEIRA EIXO-

COMANDO(M6X1X20 MM)(12.188) 
JE 01 

15 / 

16 
43,65 

 COMPR

AR   

34  115887

12 

PARAFUSO,TAMPA TRASEIRA EIXO-

COMANDO(M6X1X20 MM)(12.188) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
43,65 

 COMPR

AR   

35  902206

15 
TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA CÁRTER(PARTE DE 30) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 
16,94 

 COMPR

AR   

35  902206

15 
TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA CÁRTER(PARTE DE 30) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 
16,94 

 COMPR

AR   

35  902206

15 
TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA CÁRTER(PARTE DE 30) JE 01 

15 / 

17 
16,94 

 COMPR

AR   

35  902206

15 
TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA CÁRTER(PARTE DE 30) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
16,94 

 COMPR

AR   

36  245793

53 

TAMPA, COLETOR ADMISSÃO(MONTAGEM APENAS 

COM TAMPA NÚMERO DE PEÇA 24578674.) 

JE48-

69 

(LKJ 

,LKL 

,NF7 

,NE9 

,NM6) 

01 
13 / 

15 
166,18 

 COMPR

AR   

36  NS TAMPA, COLETOR ADMISSÃO  01 
16 / 

17 

Consul

te 
 

37  947037

56 

PARAFUSO, VÁLVULA CONTROLE POSIÇÃO 

SEPARADOR ÓLEO(CONTIDO EM 20)(0.736) 

JE48-

69 
01 

13 / 

13 

Consul

te 

 COMPR

AR   

37  947037

56 

PARAFUSO, VÁLVULA CONTROLE POSIÇÃO 

SEPARADOR ÓLEO(CONTIDO EM 20)(0.736) 

JE48-

69 
01 

14 / 

14 

Consul

te 

 COMPR

AR   

37  947037

56 

PARAFUSO, VÁLVULA CONTROLE POSIÇÃO 

SEPARADOR ÓLEO(CONTIDO EM 20)(0.736) 

JE48-

69 
01 

15 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

37  947037

56 

PARAFUSO, VÁLVULA CONTROLE POSIÇÃO 

SEPARADOR ÓLEO(CONTIDO EM 20)(0.736) 

JF48-

69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 

01 
17 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   



Ite

m 
 No.Peç

a 
Descrição 

Aplicaç

ão 

Qua

nt. 

por 

veícu

lo 

An

os 

Preço 

(R$) 

Sugeri

do 

  

,NJ1 

,NM6) 

38  245805

09 

PARAFUSO, TAMPA COLETOR ADM(COMPRIMENTO: 

39,60 MM) 

JE (1ST 

DES) 
01 

13 / 

17 

Consul

te 

 COMPR

AR   

38 
 

115887

14 

PARAFUSO, TAMPA COLETOR ADM(COMPRIMENTO: 

39,20 MM)(M6X1X30,0MM)(1.428) 

JE 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

14 
116,09 

 COMPR

AR   

38 
 

115887

14 

PARAFUSO, TAMPA COLETOR ADM(COMPRIMENTO: 

39,20 MM)(M6X1X30,0MM)(1.428) 

JE 

(2ND 

DES) 

01 
15 / 

17 
116,09 

 COMPR

AR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

BGM - IDENTIFICAÇÃO DE PACOTE DE PEÇAS DE MELHORIA DE MODELOS GMB VAR. 2 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

C65 - AR CONDICIONADO, DIANTEIRO, CONTROLES SEMIAUTOMÁTICO CONTROLE SEMIAUTOMÁTICO 

DO AR CONDICIONADO (C65) 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

FVE - RAZÃO ACIONADOR FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,63 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M01 - EMBREAGEM ESPECIAL 11 POLEGADAS 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 

MCB - ÁREA DE MARKETING COLÔMBIA 

MCL - ÁREA DE MARKETING ARGENTINA E OUTROS 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

MU7 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, BRASIL, 65MM, 1ª 4,273, 3ª 1,483 5ª 0,804 (F15/F17M HR) 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NF7 - SISTEMA DE EMISSÕES, FEDERAL, NLEV NÍVEL EMISSÃO FEDERAL(NF7) 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-005 - CNJ MOTOR-1.4L L4 (LKL,LKJ) (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

9327573

6 
TERMOSTATO,REFRIGERANTE MOTOR JE48-69 01 

13 / 

13 
80,10 

 COMPRAR

   

1 
 

9327573

6 
TERMOSTATO,REFRIGERANTE MOTOR JE48-69 01 

14 / 

14 
80,10 

 COMPRAR

   

1 
 

9327573

6 
TERMOSTATO,REFRIGERANTE MOTOR JE 01 

15 / 

17 
80,10 

 COMPRAR

   

1 
 

9327573

6 
TERMOSTATO,REFRIGERANTE MOTOR 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
80,10 

 COMPRAR

   

2 
 

9325187

2 

PARAFUSO,ALOJAMENTO TERMOSTATO 

REFRIGERANTE 

MOTOR(M8X1,25X18)(2.277) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
6,78 

 COMPRAR

   

2 
 

9325187

2 

PARAFUSO,ALOJAMENTO TERMOSTATO 

REFRIGERANTE 

MOTOR(M8X1,25X18)(2.277) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
6,78 

 COMPRAR

   

2 
 

9325187

2 

PARAFUSO,ALOJAMENTO TERMOSTATO 

REFRIGERANTE 

MOTOR(M8X1,25X18)(2.277) 

JE 01 
15 / 

17 
6,78 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

2 
 

9325187

2 

PARAFUSO,ALOJAMENTO TERMOSTATO 

REFRIGERANTE 

MOTOR(M8X1,25X18)(2.277) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
6,78 

 COMPRAR

   

3 
 

2458065

4 
BOMBA,ÁGUA JE48-69 01 

13 / 

16 
361,69 

 COMPRAR

   

3 
 

2458473

0 
BOMBA,ÁGUA(24584730*24584770.) JE48-69 01 

13 / 

17 
267,08 

 COMPRAR

   

3 
 

2458137

3 
BOMBA,ÁGUA(24584770*24584730.) JE48-69 01 

16 / 

16 
216,00 

 COMPRAR

   

3 
 

2458473

0 

BOMBA,ÁGUA(CONJUNTO BOMBA - 

ÁGUA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
267,08 

 COMPRAR

   

4  2458065

5 

VEDADOR,TAMPA BOMBA D'ÁGUA(ANEL 

O)(24580655*24580656) 
JE48-69 01 

13 / 

14 
5,03 

 COMPRAR

   

4  2458065

6 

VEDADOR,TAMPA BOMBA D'ÁGUA(ANEL 

O)(24580655*24580656) 
JE48-69 01 

13 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

4  2458065

5 

VEDADOR,TAMPA BOMBA D'ÁGUA(ANEL 

O)(24580655*24580656) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
5,03 

 COMPRAR

   

4  2458065

6 

VEDADOR,TAMPA BOMBA D'ÁGUA(ANEL 

O)(24580655*24580656) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

4  2458065

6 

VEDADOR,TAMPA BOMBA D'ÁGUA(ANEL 

O) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

4  2458065

5 

VEDADOR,TAMPA BOMBA D'ÁGUA(ANEL 

O) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
5,03 

 COMPRAR

   

5  9329891

3 
PARAFUSO,COM TAMPA BOMBA D'ÁGUA JE48-69 01 

13 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

5  9329891

3 

PARAFUSO,COM TAMPA BOMBA 

D'ÁGUA(PARAFUSO - BOMBA D'ÁGUA) 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

5  9329891

3 

PARAFUSO,COM TAMPA BOMBA 

D'ÁGUA(PARAFUSO - BOMBA D'ÁGUA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

6  9009152

6 

ENTRADA,ÁGUA(GARGANTA, ENTRADA 

ÁGUA)(0.034) 
JE48-69 01 

13 / 

14 
51,06 

 COMPRAR

   

6  9009152

6 

ENTRADA,ÁGUA(GARGANTA, ENTRADA 

ÁGUA)(0.034) 
JE 01 

15 / 

17 
51,06 

 COMPRAR

   

6  9009152

6 

ENTRADA,ÁGUA(GARGANTA, ENTRADA 

ÁGUA)(0.034) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
51,06 

 COMPRAR

   

7  2457915

0 

MANGUEIRA,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER 
JE 01 

13 / 

14 
26,65 

 COMPRAR

   

7  2457915

0 

MANGUEIRA,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(MANGUEIRA DE VENTILAÇÃO 

DO MOTOR) 

JE 01 
15 / 

17 
26,65 

 COMPRAR

   

7  2458431

6 

MANGUEIRA,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(MANGUEIRA DE VENTILAÇÃO 

DO MOTOR) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

7  2458431

6 

MANGUEIRA,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(MANGUEIRA DE VENTILAÇÃO 

DO MOTOR) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

8 
 

9057360

7 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA 

CÁRTER(90573607*90467194)(8.846) 

JE48-69 01 
13 / 

17 
9,64 

 COMPRAR

   

8  9046719

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA 

CÁRTER(90467194*90573607)(8.948) 

JE48-69 01 
13 / 

17 
26,45 

 COMPRAR

   

9  9339928

5 

MANGUEIRA, VENTILAÇÃO DO 

CÁRTER(1.762) 
JE48-69 01 

13 / 

14 
95,07 

 COMPRAR

   

9  9339928

5 

MANGUEIRA, VENTILAÇÃO DO 

CÁRTER(MANGUEIRA DE VENTILAÇÃO 

DO MOTOR)(1.762) 

JE 01 
15 / 

16 
95,07 

 COMPRAR

   

10  9046719

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA 

CÁRTER(90467194*90573607)(8.948)(22,0 

MM) 

JE 01 
13 / 

14 
26,45 

 COMPRAR

   

10  9049950

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA CÁRTER(1.750) 
JE 01 

13 / 

14 
28,02 

 COMPRAR

   

10 
 

9057360

7 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA 

CÁRTER(90573607*90467194)(8.846)(22,0MM

) 

JE 01 
13 / 

14 
9,64 

 COMPRAR

   

10  9049950

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA CÁRTER(1.750) 
JE 01 

15 / 

17 
28,02 

 COMPRAR

   

10 
 

9057360

7 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA 

CÁRTER(90573607*90467194)(8.846)(22,00M

M) 

JE 01 
15 / 

17 
9,64 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

10 
 

9331308

3 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA CÁRTER(MANGUEIRA DE 

VENTILAÇÃO DO MOTOR) 

JE 01 
15 / 

16 
10,93 

 COMPRAR

   

10  9046719

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA 

CÁRTER(90467194*90573607)(8.948)(22,0 

MM) 

JE 01 
15 / 

17 
26,45 

 COMPRAR

   

10  9049950

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA CÁRTER(JUNTA - TUBO, 

VENTILAÇÃO MOTOR)(1.750) 

JE 01 
15 / 

16 
28,02 

 COMPRAR

   

10  9046719

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA CÁRTER(8.948) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
26,45 

 COMPRAR

   

10 
 

9057360

7 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA CÁRTER(8.846) 

JF48-69 

(LI3 

,LKJ) 

01 
17 / 

17 
9,64 

 COMPRAR

   

10  9049950

4 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA VENTILAÇÃO 

POSITIVA CÁRTER(MANGUEIRA DE 

VENTILAÇÃO DO MOTOR)(1.750) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
28,02 

 COMPRAR

   

11  9052819

1 

TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(90528191*93345024) 
JE 01 

13 / 

14 
99,14 

 COMPRAR

   

11 
 

9334502

4 

TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(DUTO VENTILAÇÃO MOTOR DE 

ARRANQUE)(93345024*90528191) 

JE 01 
13 / 

14 
45,97 

 COMPRAR

   

11  9052819

1 

TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(DUTO VENTILAÇÃO MOTOR DE 

ARRANQUE)(90528191*93345024) 

JE 01 
15 / 

17 
99,14 

 COMPRAR

   

11 
 

9334502

4 

TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(DUTO VENTILAÇÃO MOTOR DE 

ARRANQUE)(93345024*90528191) 

JE 01 
15 / 

17 
45,97 

 COMPRAR

   

11  9052819

1 

TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(DUTO VENTILAÇÃO MOTOR DE 

ARRANQUE) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
99,14 

 COMPRAR

   

11 
 

9334502

4 

TUBO,VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(DUTO VENTILAÇÃO MOTOR DE 

ARRANQUE) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
45,97 

 COMPRAR

   

12 
 

9329889

8 

PARAFUSO,TUBO VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(JUNTA - TUBO, VENTILAÇÃO 

MOTOR) 

JE48-69 01 
13 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

12 
 

9329889

8 

PARAFUSO,TUBO VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(JUNTA - TUBO, VENTILAÇÃO 

MOTOR) 

JE 01 
15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

12 
 

9329889

8 

PARAFUSO,TUBO VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(JUNTA - TUBO, VENTILAÇÃO 

MOTOR) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

13 
 

9057206

2 

JUNTA,TUBO VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(JUNTA - TUBO, VENTILAÇÃO 

MOTOR) 

JE 01 
13 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

13 
 

9057206

2 

JUNTA,TUBO VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(JUNTA - TUBO, VENTILAÇÃO 

MOTOR) 

JE 01 
15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

13 
 

9057206

2 

JUNTA,TUBO VENTILAÇÃO POSITIVA 

CÁRTER(JUNTA - TUBO, VENTILAÇÃO 

MOTOR) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-006 - COLETOR ESCAPAMENTO E ADMISSÃO (LKL,LKJ,LKK) (JE,JF48-

69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  24578815 COLETOR,INTERNO JE (LKJ) 01 
13 / 

17 
511,89  COMPRAR   

1  24578814 

COLETOR,INTERNO(CONJUNTO 

CARROCERIA - VÁLVULA 

ACELERADOR) 

JE48-69 

(LKL) 
01 

13 / 

14 
511,89  COMPRAR   

1  24578814 

COLETOR,INTERNO(CONJUNTO 

CARROCERIA - VÁLVULA 

ACELERADOR) 

JE48-69 

(LKL) 
01 

15 / 

17 
511,89  COMPRAR   

1  24579935 COLETOR,INTERNO 

JF48-69 

(LKK 

,M4K ,C60 

,FVE 

,NE9) 

01 
17 / 

17 
757,44  COMPRAR   

1  24578814 COLETOR,INTERNO 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
511,89  COMPRAR   

2  93397790 JUNTA,COLETOR INTERNO JE 01 
13 / 

13 
15,15  COMPRAR   

2  93397790 JUNTA,COLETOR INTERNO JE 01 
14 / 

14 
15,15  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

2  93397790 JUNTA,COLETOR INTERNO JE 01 
15 / 

17 
15,15  COMPRAR   

2  93397790 JUNTA,COLETOR INTERNO 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
15,15  COMPRAR   

3  24578818 
CARROCERIA,ACELERADOR (COM 

ACIONADOR ACELERADOR) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK) 

01 
13 / 

16 
546,63  COMPRAR   

3 
 

24578817 
CARROCERIA,ACELERADOR (COM 

ACIONADOR ACELERADOR) 

JE48-69 

(LKL) 
01 

13 / 

16 
546,63  COMPRAR   

3  24578818 
CARROCERIA,ACELERADOR (COM 

ACIONADOR ACELERADOR) 

JE48-69 

(LKJ ,MH9 

,C60 ,F77 

,NM6 ,N40 

,LKK ,NE9 

,M26 

,M4K 

,FVE 

,MCL) 

01 
16 / 

16 
546,63  COMPRAR   

3  24582664 
CARROCERIA,ACELERADOR (COM 

ACIONADOR ACELERADOR) 

JE48-69 

(LKJ ,M01 

,C60 ,LKK 

,M4K) 

01 
17 / 

17 
816,49  COMPRAR   

3  24585280 
CARROCERIA,ACELERADOR (COM 

ACIONADOR ACELERADOR) 

JE48-69 

(LKL ,M02 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
855,76  COMPRAR   

3  24585280 
CARROCERIA,ACELERADOR (COM 

ACIONADOR ACELERADOR) 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
855,76  COMPRAR   

3 
 

24578817 
CARROCERIA,ACELERADOR (COM 

ACIONADOR ACELERADOR) 

JF48-69 

(LKL 

,M4L ,F74 

,NM6 

,N40) 

01 
17 / 

17 
546,63  COMPRAR   

4 
 

93397827 JUNTA,CARROCERIA ACELERADOR 
JE (LKK 

,LKJ) 
01 

13 / 

14 
5,98  COMPRAR   

4 
 

93397787 JUNTA,CARROCERIA ACELERADOR JE (LKL) 01 
13 / 

14 
20,59  COMPRAR   

4 
 

93397827 JUNTA,CARROCERIA ACELERADOR 
JE (LKK 

,LKJ) 
01 

15 / 

17 
5,98  COMPRAR   

4 
 

93397787 JUNTA,CARROCERIA ACELERADOR JE (LKL) 01 
15 / 

17 
20,59  COMPRAR   

4 
 

93397827 JUNTA,CARROCERIA ACELERADOR 

JF48-69 

(LKK 

,M4K ,C60 

,FVE 

,NE9) 

01 
17 / 

17 
5,98  COMPRAR   

4 
 

93397787 JUNTA,CARROCERIA ACELERADOR 
JF48-69 

(LKL ,M02 
01 

17 / 

17 
20,59  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

5  11101551 
PARAFUSO,CORPO 

ACELERADOR(4.008) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

5  11101551 
PARAFUSO,CORPO 

ACELERADOR(4.008) 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

6  24578823 

INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(COM CALHA 

COMBUSTÍVEL)(INCLUI 7-8) 

JE (LKJ) 01 
13 / 

14 
720,15  COMPRAR   

6  24578822 

INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(COM CALHA 

COMBUSTÍVEL)(INCLUI 7-8) 

JE (LKL 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
685,88  COMPRAR   

6  24578823 

INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(COM CALHA 

COMBUSTÍVEL)(INCLUI 7-8) 

JE (LKJ) 01 
15 / 

17 
720,15  COMPRAR   

6  24578822 

INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(COM CALHA 

COMBUSTÍVEL)(INCLUI 7-8) 

JE (LKL 

,LKK) 
01 

15 / 

17 
685,88  COMPRAR   

6  24578822 

INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(COM CALHA 

COMBUSTÍVEL)(CONJUNTO UNIDADE 

INJEÇÃO - COMBUSTÍVEL)(INCLUI 7-8) 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
685,88  COMPRAR   

7  24578820 
INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(CONTIDO EM 6) 
JE (LKJ) 01 

13 / 

14 
330,25  COMPRAR   

7  24578819 
INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(CONTIDO EM 6) 

JE (LKL 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
329,26  COMPRAR   

7  24578820 
INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(CONTIDO EM 6) 
JE (LKJ) 01 

15 / 

17 
330,25  COMPRAR   

7  24578819 
INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(CONTIDO EM 6) 

JE (LKL 

,LKK) 
01 

15 / 

17 
329,26  COMPRAR   

7  24578819 
INJETOR,COMBUSTÍVEL 

MULTIPONTO(CONTIDO EM 6) 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
329,26  COMPRAR   

8  24578825 
TRILHO, INJEÇÃO COMBUSTÍVEL 

MULTIPORTA(CONTIDO EM 6) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
186,37  COMPRAR   

8  24578825 
TRILHO, INJEÇÃO COMBUSTÍVEL 

MULTIPORTA(CONTIDO EM 6) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
186,37  COMPRAR   

8  24578825 
TRILHO, INJEÇÃO COMBUSTÍVEL 

MULTIPORTA(CONTIDO EM 6) 
JE 01 

15 / 

17 
186,37  COMPRAR   

8  24578825 
TRILHO, INJEÇÃO COMBUSTÍVEL 

MULTIPORTA(CONTIDO EM 6) 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
186,37  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

9  25186240 

SENSOR,MEDIDOR TEMPERATURA 

REFRIGERANTE MOTOR(VELA DE 

IGNIÇÃO) 

JE 01 
13 / 

14 
78,09  COMPRAR   

9  25186240 

SENSOR,MEDIDOR TEMPERATURA 

REFRIGERANTE MOTOR(VELA DE 

IGNIÇÃO) 

JE 01 
15 / 

17 
78,09  COMPRAR   

9  25186240 

SENSOR,MEDIDOR TEMPERATURA 

REFRIGERANTE 

MOTOR(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO) 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
78,09  COMPRAR   

10  24579938 VEDADOR,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
13 / 

13 
19,03  COMPRAR   

10  24579938 VEDADOR,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
14 / 

14 
19,03  COMPRAR   

10  24579938 VEDADOR,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
15 / 

17 
19,03  COMPRAR   

10  24579938 VEDADOR,COLETOR INTERNO 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
19,03  COMPRAR   

11  24579936 
BUJÃO,FURO PASSAGEM ÁGUA 

COLETOR INTERNO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
63,13  COMPRAR   

11  24579936 
BUJÃO,FURO PASSAGEM ÁGUA 

COLETOR INTERNO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
63,13  COMPRAR   

11  24579936 

BUJÃO,FURO PASSAGEM ÁGUA 

COLETOR INTERNO(CONJUNTO 

SENSOR - TEMPERATURA PAINEL 

INSTRUMENTOS) 

JE48-69 01 
15 / 

17 
63,13  COMPRAR   

11  24585233 
BUJÃO,FURO PASSAGEM ÁGUA 

COLETOR INTERNO 

JE48-69 

(LKL ,C60 

,F74 ,NJ1 

,NM6 ,LKJ 

,FVE ,LKK 

,M4K ,NE9 

,N40 ,MNJ 

,F77 ,FV1) 

01 
16 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

11  24579936 
BUJÃO,FURO PASSAGEM ÁGUA 

COLETOR INTERNO 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
63,13  COMPRAR   

11  24585233 
BUJÃO,FURO PASSAGEM ÁGUA 

COLETOR INTERNO 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

12  93369405 PARAFUSO,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
13 / 

13 
6,04  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

12  93369405 PARAFUSO,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
14 / 

14 
6,04  COMPRAR   

12  93369405 PARAFUSO,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
15 / 

17 
6,04  COMPRAR   

12  93369405 PARAFUSO,COLETOR INTERNO 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
6,04  COMPRAR   

17  93299121 
PARAFUSO,SUPORTE MANUAL 

ADMISSÃO 
JE48-69 01 

13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

17  11588711 

PARAFUSO,SUPORTE MANUAL 

ADMISSÃO(M6X1,0X16MM)(ARRUELA 

DIÂMETRO 14,20MM)(3.602) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

13 
16,12  COMPRAR   

18  93389416 PARAFUSO, SEN PRESS AR INT & TEMP JE48-69 01 
13 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

18  93389416 PARAFUSO, SEN PRESS AR INT & TEMP JE 01 
15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

18  93389416 PARAFUSO, SEN PRESS AR INT & TEMP 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

19  93397792 PARAFUSO,INJETOR COMBUSTÍVEL JE48-69 01 
13 / 

13 
5,83  COMPRAR   

19  93397792 PARAFUSO,INJETOR COMBUSTÍVEL JE48-69 01 
14 / 

14 
5,83  COMPRAR   

19  93397792 PARAFUSO,INJETOR COMBUSTÍVEL JE48-69 01 
15 / 

17 
5,83  COMPRAR   

19  93397792 PARAFUSO,INJETOR COMBUSTÍVEL 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
5,83  COMPRAR   

22  55575988 
SENSOR,PRESSÃO ABSOLUTA DO 

COLETOR 
JE 01 

13 / 

14 
256,19  COMPRAR   

22  55575988 
SENSOR,PRESSÃO ABSOLUTA DO 

COLETOR 
JE 01 

15 / 

17 
256,19  COMPRAR   

22  55575988 
SENSOR,PRESSÃO ABSOLUTA DO 

COLETOR 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
256,19  COMPRAR   

23  24580585 SUPORTE,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
13 / 

14 
7,00  COMPRAR   

23  24580585 SUPORTE,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
15 / 

17 
7,00  COMPRAR   

24  24579891 SUPORTE,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
13 / 

14 
26,19  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

24  24579891 SUPORTE,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
15 / 

17 
26,19  COMPRAR   

25  24579892 SUPORTE,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
13 / 

17 
21,41  COMPRAR   

25  24585023 SUPORTE,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

26  24581083 PRISIONEIRO,COLETOR ADMISSÃO JE48-69 01 
13 / 

16 
8,64  COMPRAR   

26  11548914 PRISIONEIRO,COLETOR ADMISSÃO JE48-69 01 
16 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

27  24580975 SUPORTE,COLETOR INTERNO JE48-69 01 
13 / 

17 
19,54  COMPRAR   

28  24579149 MANGUEIRA VÁLVULA PCV JE48-69 01 
13 / 

13 
26,65  COMPRAR   

28  24579149 MANGUEIRA VÁLVULA PCV JE48-69 01 
14 / 

14 
26,65  COMPRAR   

28  24579149 MANGUEIRA VÁLVULA PCV JE48-69 01 
15 / 

17 
26,65  COMPRAR   

28  24579149 MANGUEIRA VÁLVULA PCV 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
26,65  COMPRAR   

29  90469888 

BRAÇADEIRA MANGUEIRA VÁLVULA 

PCV(DIÂMETRO 14MM,LARGURA 

12MM) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
21,08  COMPRAR   

29  90469888 

BRAÇADEIRA MANGUEIRA VÁLVULA 

PCV(DIÂMETRO 14MM,LARGURA 

12MM) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
21,08  COMPRAR   

29  90469888 

BRAÇADEIRA MANGUEIRA VÁLVULA 

PCV(DIÂMETRO 14MM,LARGURA 

12MM) 

JE 01 
15 / 

17 
21,08  COMPRAR   

29  90469888 

BRAÇADEIRA MANGUEIRA VÁLVULA 

PCV(DIÂMETRO 14MM,LARGURA 

12MM) 

JF48-69 

(LKL ,M02 

,LKK 

,M4K ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
21,08  COMPRAR   

30 
 

19333511 VEDADOR, ENTRADA ÁGUA(8.800) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

13 
153,70  COMPRAR   

30 
 

19333511 VEDADOR, ENTRADA ÁGUA(8.800) JE 01 
15 / 

17 
153,70  COMPRAR   

31  93299178 PORCA,COLETOR INTERNO(3.336) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

32  93267900 
PARAFUSO,SUPORTE MANUAL 

ADMISSÃO( M10X19)(2.343) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
12,57  COMPRAR   

33 
 

93251927 
PORCA,MOTOR PARTIDA(M8X1,25 

10)(4.012) 
JE 01 

13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

34 
 

93328751 PARAFUSO,MOTOR PARTIDA(3.275) JE 01 
13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

FVE - RAZÃO ACIONADOR FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,63 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M01 - EMBREAGEM ESPECIAL 11 POLEGADAS 

M26 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, OPEL, 65 MM, 1,96,2a., 1,323,3a., 0,946,4a., 0,756,5a., F17 

(WR) 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 

MCL - ÁREA DE MARKETING ARGENTINA E OUTROS 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-007 - CORREIA DISTRIBUIÇÃO E TAMPA (LKL,LKJ) (JE,JF48-69) 

[2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  94729817 
TAMPA,DIANTEIRA SUPERIOR CORREIA 

PONTO DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
41,92  COMPRAR   

1  94729817 
TAMPA,DIANTEIRA SUPERIOR CORREIA 

PONTO DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
41,92  COMPRAR   

1  94729817 
TAMPA,DIANTEIRA SUPERIOR CORREIA 

PONTO DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

15 / 

17 
41,92  COMPRAR   

1  94729817 
TAMPA,DIANTEIRA SUPERIOR CORREIA 

PONTO DISTRIBUIÇÃO(.) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
41,92  COMPRAR   

2  94729816 

TAMPA, DIANTEIRA INFERIOR CORREIA 

DISTRIBUIÇÃO(TEM UM PONTO DE 

FIXAÇÃO. PARA O SEGUNDO DESENHO, 

CONSULTAR NÚMERO DE PEÇA 

24581551.) 

JE48-69 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

16 
42,63  COMPRAR   

2  24581551 

TAMPA, DIANTEIRA INFERIOR CORREIA 

DISTRIBUIÇÃO(TEM DOIS PONTOS DE 

FIXAÇÃO. PARA O PRIMEIRO DESENHO, 

JE48-69 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

17 
27,83  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

CONSULTAR NÚMERO DE PEÇA 

94729816.) 

2  24581551 
TAMPA, DIANTEIRA INFERIOR CORREIA 

DISTRIBUIÇÃO 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
27,83  COMPRAR   

3 
 

24581419 

TAMPA,TRASEIRA CINTO PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(TEM UM PONTO DE 

FIXAÇÃO. PARA O SEGUNDO DESENHO, 

CONSULTAR NÚMERO DE PEÇA 

24581536.) 

JE48-69 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

16 
77,44  COMPRAR   

3  24581536 

TAMPA,TRASEIRA CINTO PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(TEM DOIS PONTOS DE 

FIXAÇÃO. PARA O PRIMEIRO DESENHO, 

CONSULTAR NÚMERO DE PEÇA 

24581419.) 

JE48-69 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

17 
67,17  COMPRAR   

3  24586235 

TAMPA,TRASEIRA CINTO PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CAPÔ A-TRASEIRO, 

CORREIA DENTADA) 

JE48-69 

(LKL 

,M02 

,C60 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

3  24586235 

TAMPA,TRASEIRA CINTO PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CAPÔ A-TRASEIRO, 

CORREIA DENTADA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,C60 ,C65 

,F74 ,NJ1 

,NM6 

,LKK 

,M4K 

,FVE 

,NE9 

,M4L 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

3  24581536 

TAMPA,TRASEIRA CINTO PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CAPÔ A-TRASEIRO, 

CORREIA DENTADA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
67,17  COMPRAR   

4  93299097 
PARAFUSO,TAMPA DIANTEIRA 

CORREIA PONTO DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

4  93299097 
PARAFUSO,TAMPA DIANTEIRA 

CORREIA PONTO DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

4  93299097 
PARAFUSO,TAMPA DIANTEIRA 

CORREIA PONTO DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

4  93299097 
PARAFUSO,TAMPA DIANTEIRA 

CORREIA PONTO DISTRIBUIÇÃO(.) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

5 
 

90265761 
PARAFUSO,TAMPA TRASEIRA CORREIA 

PONTO DISTRIBUIÇÃO(3.330) 
JE48-69 01 

13 / 

14 
11,67  COMPRAR   

5 
 

90265761 
PARAFUSO,TAMPA TRASEIRA CORREIA 

PONTO DISTRIBUIÇÃO(.)(3.330) 
JE 01 

15 / 

17 
11,67  COMPRAR   

5 
 

90265761 
PARAFUSO,TAMPA TRASEIRA CORREIA 

PONTO DISTRIBUIÇÃO(.)(3.330) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
11,67  COMPRAR   

9 
 

90531677 
CORREIA,PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA DENTADA) 
JE 01 

13 / 

14 
123,93  COMPRAR   

9  09128723 

CORREIA,PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA 

DENTADA)(09128723*90531677*93381523) 

JE 01 
13 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

9 
 

90531677 
CORREIA,PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA DENTADA) 
JE 01 

15 / 

17 
123,93  COMPRAR   

9  09128723 

CORREIA,PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA 

DENTADA)(09128723*90531677*93381523) 

JE 01 
15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9  09128723 
CORREIA,PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA DENTADA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

9 
 

90531677 
CORREIA,PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA DENTADA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
123,93  COMPRAR   

9 
 

93381523 
CORREIA,PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA DENTADA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10  09158003 
TENSIONADOR,CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(09158003*93353848) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
318,00  COMPRAR   

10  93353848 
TENSIONADOR,CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(09158003*93353848) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
109,83  COMPRAR   

10  09158003 
TENSIONADOR,CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(09158003*93353848) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
318,00  COMPRAR   

10  93353848 
TENSIONADOR,CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(09158003*93353848) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
109,83  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

10  09158003 

TENSIONADOR,CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO)(09158003*93353848) 

JE 01 
15 / 

15 
318,00  COMPRAR   

10  93353848 

TENSIONADOR,CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO)(09158003*93353848) 

JE 01 
15 / 

17 
109,83  COMPRAR   

10  93353848 
TENSIONADOR,CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(CORREIA DENTADA) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
109,83  COMPRAR   

11  93373723 
PARAFUSO,TENSOR CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
8,51  COMPRAR   

11  93373723 
PARAFUSO,TENSOR CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
8,51  COMPRAR   

11  93373723 
PARAFUSO,TENSOR CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(PARAFUSO) 
JE 01 

15 / 

17 
8,51  COMPRAR   

11  93373723 
PARAFUSO,TENSOR CORREIA PONTO 

DISTRIBUIÇÃO(PARAFUSO) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
8,51  COMPRAR   

12 
 

90502545 

RODA DENTADA,ÁRVORE 

MANIVELAS(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,LKL) 

01 
13 / 

16 
54,82  COMPRAR   

13  93326080 

RODA DENTADA,EIXO-

COMANDO(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO) 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

13 / 

14 
93,95  COMPRAR   

13  90231882 

RODA DENTADA,EIXO-

COMANDO(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO) 

JE (LKL) 01 
13 / 

14 
104,39  COMPRAR   

13  93326080 

RODA DENTADA,EIXO-

COMANDO(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO) 

JE (LKK 

,LKJ) 
01 

15 / 

17 
93,95  COMPRAR   

13  90231882 

RODA DENTADA,EIXO-

COMANDO(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO) 

JE (LKL) 01 
15 / 

17 
104,39  COMPRAR   

13  90231882 

RODA DENTADA,EIXO-

COMANDO(ENGRENAGEM - EIXO-

COMANDO) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 ,F74 

,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
104,39  COMPRAR   

14  24580302 
PARAFUSO,ENGRENAGEM EIXO-

COMANDO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
9,16  COMPRAR   

14  24580302 
PARAFUSO,ENGRENAGEM EIXO-

COMANDO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
9,16  COMPRAR   

14  24580302 
PARAFUSO,ENGRENAGEM EIXO-

COMANDO 
JE48-69 01 

15 / 

17 
9,16  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

14  24580302 

PARAFUSO,ENGRENAGEM EIXO-

COMANDO(PARAFUSO - ENGRENAGEM 

PARA EIXO-COMANDO) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
9,16  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

C65 - AR CONDICIONADO, DIANTEIRO, CONTROLES SEMIAUTOMÁTICO CONTROLE SEMIAUTOMÁTICO 

DO AR CONDICIONADO (C65) 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

FVE - RAZÃO ACIONADOR FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,63 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-008 - MONTAGEM MOTOR & TRANSMISSÃO (LKJ,LKL,MM3) (JE,JF48-

69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

9503235

2 
COXIM, TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
379,26 

 COMPRAR

   

1 
 

9519089

6 
COXIM, TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
422,32 

 COMPRAR

   

1 
 

9503235

2 
COXIM, TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
379,26 

 COMPRAR

   

1 
 

9503235

2 
COXIM, TRANSMISSÃO 

JE 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
379,26 

 COMPRAR

   

1  9526589

1 
COXIM, TRANSMISSÃO JE48-69 01 

17 / 

17 
282,14 

 COMPRAR

   

1 
 

9503235

2 
COXIM, TRANSMISSÃO 

JF48-69 

(MM3) 
01 

17 / 

17 
379,26 

 COMPRAR

   

2  1158873

8 

PARAFUSO, MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X30 MM)(0.004) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
96,19 

 COMPRAR

   

2  1158873

8 

PARAFUSO, MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X30 MM)(0.004) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
96,19 

 COMPRAR

   

3 
 

1157051

4 

PARAFUSO, MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X61)(0.002) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
25,23 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

3 
 

1157051

4 

PARAFUSO, MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X61)(0.002) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
25,23 

 COMPRAR

   

4  1158874

0 

PARAFUSO,SUPORTE FIXAÇÃO 

TRANSMISSÃO(FLANGE DE CAPA)(PARA 

CONJUNTO DA BATERIA - MOTOR DE 

ACIONAMENTO)(M10X1.5X40.65 

MM)(M10X1,5X40,65MM)(FLANGE DE 

CAPA)(PARA CONJUNTO BATERIA - 

MOTOR ACIONADOR)(2.042) 

JE 

(MM3) 
01 

13 / 

17 
15,74 

 COMPRAR

   

4  5207545

3 

PARAFUSO,SUPORTE FIXAÇÃO 

TRANSMISSÃO(0.002) 

JF48 

(MM3) 
01 

17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

4  1158874

0 

PARAFUSO,SUPORTE FIXAÇÃO 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X40,65MM)(FLAN

GE DE CAPA)(PARA CONJUNTO BATERIA - 

MOTOR ACIONADOR)(2.042) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,MM3 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
15,74 

 COMPRAR

   

5  9685262

5 
SUPORTE, MONTAGEM TRASEIRA 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
184,56 

 COMPRAR

   

5  9685262

5 
SUPORTE, MONTAGEM TRASEIRA 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
184,56 

 COMPRAR

   

5  9685262

5 
SUPORTE, MONTAGEM TRASEIRA 

JE 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
184,56 

 COMPRAR

   

5  9685262

5 
SUPORTE, MONTAGEM TRASEIRA 

JF48-69 

(MM3) 
01 

17 / 

17 
184,56 

 COMPRAR

   

6 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
15,36 

 COMPRAR

   

6 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
15,36 

 COMPRAR

   

6 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE 01 

15 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

6 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

7 
 

9516448

7 
COXIM, MOTOR 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
284,32 

 COMPRAR

   

7 
 

5206832

9 
COXIM, MOTOR(COM AMORTECEDOR) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
313,37 

 COMPRAR

   

7 
 

9516448

7 
COXIM, MOTOR 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
284,32 

 COMPRAR

   

7 
 

5206832

9 
COXIM, MOTOR(COM AMORTECEDOR) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
313,37 

 COMPRAR

   

7 
 

9516448

7 
COXIM, MOTOR 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

16 
284,32 

 COMPRAR

   

7  9540522

1 
COXIM, MOTOR 

JF48-69 

(MM3) 
01 

17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

8 
 

2458139

7 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

13 / 

17 
132,55 

 COMPRAR

   

8 
 

2458098

9 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

13 / 

14 
207,91 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

8 
 

2458139

7 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

13 / 

14 
132,55 

 COMPRAR

   

8 
 

2458098

9 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

15 / 

16 
207,91 

 COMPRAR

   

8 
 

2458139

7 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
132,55 

 COMPRAR

   

9  2458140

1 

PARAFUSO, SUPORTE MONTAGEM 

MOTOR 
JE48-69 01 

13 / 

14 
8,99 

 COMPRAR

   

9  2458140

1 

PARAFUSO, SUPORTE MONTAGEM 

MOTOR 
JE 01 

15 / 

17 
8,99 

 COMPRAR

   

9  2458140

1 

PARAFUSO, SUPORTE MONTAGEM 

MOTOR 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
8,99 

 COMPRAR

   

10  9476890

4 
SUPORTE, SUPORTE MONTAGEM MOTOR JE48-69 01 

13 / 

17 
358,42 

 COMPRAR

   

10  5210193

2 

SUPORTE, SUPORTE MONTAGEM MOTOR 

LD 
JF48-69 01 

17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

12  1158927

7 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X65,9MM)(5.387) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
11,09 

 COMPRAR

   

12  1158927

7 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X65,9MM)(5.387) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
11,09 

 COMPRAR

   

13 
 

9549372

2 
QUADRO MONTAGEM TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
306,64 

 COMPRAR

   

13 
 

9549372

2 
QUADRO MONTAGEM TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
306,64 

 COMPRAR

   

13 
 

9549372

2 
QUADRO MONTAGEM TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
306,64 

 COMPRAR

   

13 
 

9549372

2 
QUADRO MONTAGEM TRANSMISSÃO JE 01 

15 / 

17 
306,64 

 COMPRAR

   

13 
 

9549372

1 
QUADRO MONTAGEM TRANSMISSÃO 

JF48-69 

(MM3 

,NJ1 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
242,17 

 COMPRAR

   

14 
 

1160960

7 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X90,9MM) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
16,24 

 COMPRAR

   

14 
 

1160960

7 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X90,9MM) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
16,24 

 COMPRAR

   

15 
 

9546356

3 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO 

JE 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
391,84 

 COMPRAR

   

15  9685264

3 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO JE (MH9) 01 

14 / 

17 
454,25 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

15 
 

9546356

3 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO 

JE 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
391,84 

 COMPRAR

   

15  5209072

5 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO JE48 01 

17 / 

17 
124,02 

 COMPRAR

   

15  5209072

8 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO 

JE48 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

15 
 

9546356

3 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,C60 

,C65 ,F74 

,NJ1 

,NM6 

,M4L 

,N40) 

01 
17 / 

17 
391,84 

 COMPRAR

   

16  1161164

2 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X58,5MM) 
JE 01 

13 / 

14 
9,87 

 COMPRAR

   

16  1161164

2 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X58,5MM) 

JE 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
9,87 

 COMPRAR

   

16  1161164

2 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X58,5MM) 
JE 01 

15 / 

17 
9,87 

 COMPRAR

   

16  1161164

2 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X58,5MM) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
9,87 

 COMPRAR

   

17  1158873

8 

PARAFUSO, MONTAGEM 

MOTOR(M10X1,5X30 MM)(0.004) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
96,19 

 COMPRAR

   

17  1158873

8 

PARAFUSO, MONTAGEM 

MOTOR(M10X1,5X30 MM)(0.004) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
96,19 

 COMPRAR

   

18 
 

1157051

4 

PARAFUSO, MONTAGEM 

MOTOR(M10X1,5X61) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 
25,23 

 COMPRAR

   

18 
 

1157051

4 

PARAFUSO, MONTAGEM 

MOTOR(M10X1,5X61) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
25,23 

 COMPRAR

   

19 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
15,36 

 COMPRAR

   

19 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
15,36 

 COMPRAR

   

19 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE 01 

15 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

19 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  



Modelos  

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

C65 - AR CONDICIONADO, DIANTEIRO, CONTROLES SEMIAUTOMÁTICO CONTROLE SEMIAUTOMÁTICO 

DO AR CONDICIONADO (C65) 

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

M4L - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, 4,27 1ª, 2,35 2ª, 1,48 3ª, 1,05 4ª 0,80 5ª, F17-HR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-009 - CONJUNTO & MONTAGEM EMBREAGEM (LKJ,LKL,MM3) 

(JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  9326249

4 
VOLANTE,MOTOR 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
299,07 

 COMPRAR

   

1  2457889

6 
VOLANTE,MOTOR JE (LKL) 01 

13 / 

14 
372,07 

 COMPRAR

   

1  9326249

4 
VOLANTE,MOTOR 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

17 
299,07 

 COMPRAR

   

1  2457889

6 
VOLANTE,MOTOR JE (LKL) 01 

15 / 

17 
372,07 

 COMPRAR

   

1  2457889

6 
VOLANTE,MOTOR 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
372,07 

 COMPRAR

   

2 
 

9023289

0 
PARAFUSO,VOLANTE(M9X1X21MM) JE 01 

13 / 

14 
24,48 

 COMPRAR

   

2 
 

9023289

0 
PARAFUSO,VOLANTE(M9X1X21MM) JE 01 

15 / 

17 
24,48 

 COMPRAR

   

2 
 

9023289

0 
PARAFUSO,VOLANTE(M9X1X21MM) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

01 
17 / 

17 
24,48 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

3  NS PLACA,MOVIDO EMBREAGEM(*KIT1)  01 
13 / 

17 
Consulte  

4  NS 
PLACA,PRESSÃO EMBREAGEM(COM 

TAMPA)(*KIT1) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

5  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JE48-69 01 

13 / 

13 
215,72 

 COMPRAR

   

5  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JE48-69 01 

14 / 

14 
215,72 

 COMPRAR

   

5  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JE 01 

15 / 

17 
215,72 

 COMPRAR

   

5 
 

2442206

1 

CILINDRO, ACIONADOR 

EMBREAGEM(ZYLINDER Z-KUPPL NEHM) 

JE48-69 

(LKJ) 
01 

16 / 

16 
252,25 

 COMPRAR

   

5  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JF48-69 01 

17 / 

17 
215,72 

 COMPRAR

   

6 
 

1109845

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE48-69 01 

13 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

7  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(0.833) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
Consulte 

 COMPRAR

   

7  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(0.833) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

7  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(0.833) 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

7  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(PARAFUSO 

HEXAGONAL M7X27)(0.833) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

9  9051143

7 

VEDADOR, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (O RING)(PARA 

TUBO)(PARA CANO) 

JE48-69 01 
13 / 

16 
69,42 

 COMPRAR

   

9  9051143

7 

VEDADOR, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (O RING)(PARA 

TUBO)(PARA CANO) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
69,42 

 COMPRAR

   

10 
 

9330005

0 
PARAFUSO,EIXO TRANSVERSAL(M12X45) JE48-69 01 

13 / 

14 
8,81 

 COMPRAR

   

10 
 

9330005

0 
PARAFUSO,EIXO TRANSVERSAL(M12X45) JE48-69 01 

15 / 

17 
8,81 

 COMPRAR

   

11  9035170

8 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO NO 

BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JE 01 
13 / 

14 
13,77 

 COMPRAR

   

11  9035170

8 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO NO 

BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JE 01 
15 / 

17 
13,77 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

11  9035170

8 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO NO 

BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
13,77 

 COMPRAR

   

12  9006529

4 

PARAFUSO,PLACA PRESSÃO 

EMBREAGEM(M7X1X23MM)(HEXAGONA

L) 

JE 01 
13 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

12  9006529

4 

PARAFUSO,PLACA PRESSÃO 

EMBREAGEM(M7X1X23MM)(HEXAGONA

L) 

JE 01 
15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

12  9006529

4 

PARAFUSO,PLACA PRESSÃO 

EMBREAGEM(M7X1X23MM)(HEXAGONA

L) 

JF48-69 

(LKL 

,M02 

,LKK 

,M4K 

,F74 ,NJ1 

,NM6) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

13 
 

9009061

9 

ROLAMENTO,EIXO ENTRADA 

DIANTEIRO(90086158*90086159*90090619) 

JE ,JF48-

69 
01 

13 / 

17 
86,96 

 COMPRAR

   

13 
 

9008615

8 

ROLAMENTO,EIXO ENTRADA 

DIANTEIRO(90086158*90086159) 

JE ,JF48-

69 
01 

13 / 

17 
26,39 

 COMPRAR

   

13  9008615

9 

ROLAMENTO,EIXO ENTRADA 

DIANTEIRO(.)(90086158*90086159) 

JE ,JF48-

69 
01 

13 / 

17 
733,17 

 COMPRAR

   

K1 
 

9850021

3 

KIT PLACAS, MOVIDO E PRESSÃO 

EMBREAGEM (COM TAMPA)(INCLUI 3-4) 

JE ,JF48-

69 (LKL 

,MU7) 

01 
13 / 

16 
466,71 

 COMPRAR

   

K1  9850022

5 

KIT PLACAS, MOVIDO E PRESSÃO 

EMBREAGEM (COM TAMPA)(INCLUI 3-4) 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,M26 

,M4K) 

01 
13 / 

16 
577,74 

 COMPRAR

   

K1  2458554

0 

KIT PLACAS, MOVIDO E PRESSÃO 

EMBREAGEM (COM TAMPA)(INCLUI 3-4) 

JE ,JF48-

69 (LKL 

,M02) 

01 
17 / 

17 
466,71 

 COMPRAR

   

K1  9850054

1 

KIT PLACAS, MOVIDO E PRESSÃO 

EMBREAGEM (COM TAMPA)(INCLUI 3-4) 

JE48-69 

(LKJ 

,M01) 

01 
17 / 

17 
748,67 

 COMPRAR

   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

F74 - RAZÃO COMANDO FINAL EIXO TRANSVERSAL 4,87 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 



Modelos  

M01 - EMBREAGEM ESPECIAL 11 POLEGADAS 

M26 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, OPEL, 65 MM, 1,96,2a., 1,323,3a., 0,946,4a., 0,756,5a., F17 

(WR) 

M4K - TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª, F15WR, GERAÇÃO 2 

TRANSMISSÃO MANUAL 5 VELOCIDADES, 3,73 1ª, 1,96 2ª, 1,32 3ª, 0,95 4ª 0,76 5ª 

MU7 - TRANSMISSÃO MANUAL 5 MARCHAS, BRASIL, 65MM, 1ª 4,273, 3ª 1,483 5ª 0,804 (F15/F17M HR) 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-010 - PEDAL E CILINDROS DA EMBREAGEM (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  9688780

5 

MANGUEIRA, RESERVATÓRIO CILINDRO-

MESTRE EMBREAGEM 
JE 01 

13 / 

13 
62,75 

 COMPRA

R   

1  9688780

5 

MANGUEIRA, RESERVATÓRIO CILINDRO-

MESTRE EMBREAGEM 
JE 01 

14 / 

14 
62,75 

 COMPRA

R   

1  9688780

5 

MANGUEIRA, RESERVATÓRIO CILINDRO-

MESTRE EMBREAGEM 
JE48-69 01 

15 / 

16 
62,75 

 COMPRA

R   

1  9688780

5 

MANGUEIRA, RESERVATÓRIO CILINDRO-

MESTRE EMBREAGEM 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
62,75 

 COMPRA

R   

2  2518583

8 

TUBO, CILINDRO DO ATUADOR DA 

EMBREAGEM TRASEIRO 
JE 01 

13 / 

13 
384,85 

 COMPRA

R   

2  2518583

8 

TUBO, CILINDRO DO ATUADOR DA 

EMBREAGEM TRASEIRO 
JE 01 

14 / 

14 
384,85 

 COMPRA

R   

2  2518583

8 

TUBO, CILINDRO DO ATUADOR DA 

EMBREAGEM TRASEIRO 
JE48-69 01 

15 / 

16 
384,85 

 COMPRA

R   

2  2518583

8 

TUBO, CILINDRO DO ATUADOR DA 

EMBREAGEM TRASEIRO 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
384,85 

 COMPRA

R   

3 
 

1310559

0 

COTOVELO, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE48-69 01 

13 / 

17 
286,62 

 COMPRA

R   

4 
 

9331017

1 

LUVA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE48-69 01 

13 / 

13 
6,01 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

4 
 

9331017

1 

LUVA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE48-69 01 

14 / 

14 
6,01 

 COMPRA

R   

4 
 

9331017

1 

LUVA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE 01 

15 / 

17 
6,01 

 COMPRA

R   

4 
 

9331017

1 

LUVA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JF48-69 01 

17 / 

17 
6,01 

 COMPRA

R   

5  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(0.833) 
JE48-69 01 

13 / 

13 

Consult

e 

 COMPRA

R   

5  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(0.833) 
JE48-69 01 

14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

5  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(0.833) 
JE 01 

15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

5  9009267

9 

VEDADOR,CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (ANEL O)(PARAFUSO 

HEXAGONAL M7X27)(0.833) 

JF48-69 01 
17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

6  NS 
PRESILHA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

7  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JE48-69 01 

13 / 

13 
215,72 

 COMPRA

R   

7  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JE48-69 01 

14 / 

14 
215,72 

 COMPRA

R   

7  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JE 01 

15 / 

17 
215,72 

 COMPRA

R   

7 
 

2442206

1 

CILINDRO, ACIONADOR 

EMBREAGEM(ZYLINDER Z-KUPPL NEHM) 

JE48-69 

(LKJ) 
01 

16 / 

16 
252,25 

 COMPRA

R   

7  0912623

8 
CILINDRO, ACIONADOR EMBREAGEM JF48-69 01 

17 / 

17 
215,72 

 COMPRA

R   

8 
 

1109845

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE48-69 01 

13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

8 
 

1109845

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 
JE48-69 01 

15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

9  0912655

1 

GRAMPO, MANG RESERV EMBREAGEM 

CILINDRO MESTRE(DIÂMETRO EXTERNO 

TUBO 12MM-13MM)(DIÂMETRO EXTERNO 

DO CANO 12 MM - 13 MM) 

JE48-69 01 
13 / 

16 
5,24 

 COMPRA

R   

9  0912655

1 

GRAMPO, MANG RESERV EMBREAGEM 

CILINDRO MESTRE(DIÂMETRO EXTERNO 

TUBO 12MM-13MM)(DIÂMETRO EXTERNO 

DO CANO 12 MM - 13 MM) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
5,24 

 COMPRA

R   

10  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
16,90 

 COMPRA

R   

10  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
16,90 

 COMPRA

R   

10  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
16,90 

 COMPRA

R   

10  9473301

8 

ALMOFADA, PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
16,90 

 COMPRA

R   

11 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 10,14) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
82,49 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

11 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 10,14) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
82,49 

 COMPRA

R   

11 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 10,14) 

JE 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
82,49 

 COMPRA

R   

11 
 

5203580

2 
PEDAL,EMBREAGEM(INCLUI 10,14) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
82,49 

 COMPRA

R   

12 
 

2458180

3 
CILINDRO, PRINCIPAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

17 
143,01 

 COMPRA

R   

12 
 

2458180

3 
CILINDRO, PRINCIPAL EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
143,01 

 COMPRA

R   

13  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
76,63 

 COMPRA

R   

13  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
76,63 

 COMPRA

R   

13  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JE69-48 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
76,63 

 COMPRA

R   

13  9662856

4 

INTERRUPTOR, POSIÇÃO DO PEDAL DA 

EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
76,63 

 COMPRA

R   

14  9475588

1 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11)(4.634)(94755889*94755881)(O 

MATERIAL DO EIXO PIVÔ DO FREIO É 

PLÁSTICO)(PARA 2º DESENHO VIDE 

52065331.) 

JE48-69 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

14 
15,48 

 COMPRA

R   

14  9475588

9 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11)(94755889*94755881)(O MATERIAL DO 

EIXO PIVÔ DO FREIO É PLÁSTICO)(PARA 2º 

DESENHO VIDE 52065331.) 

JE48-69 

(MM3) 

(1ST 

DES) 

01 
13 / 

14 
18,05 

 COMPRA

R   

14  9475588

1 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11)(4.634)(94755889*94755881)(O 

MATERIAL DO EIXO PIVÔ DO FREIO É 

PLÁSTICO.) 

JE48-69 01 
15 / 

16 
15,48 

 COMPRA

R   

14  9475588

9 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11)(94755889*94755881)(O MATERIAL DO 

EIXO PIVÔ DO FREIO É PLÁSTICO.) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
18,05 

 COMPRA

R   

14  9475588

9 

EIXO, PIVÔ PEDAL EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 11) 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
18,05 

 COMPRA

R   

15  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
47,46 

 COMPRA

R   

15  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
47,46 

 COMPRA

R   

15  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
47,46 

 COMPRA

R   

15  9475588

6 
MOLA,RETORNO PEDAL EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
47,46 

 COMPRA

R   

16  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

13 
11,37 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

16  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

14 
11,37 

 COMPRA

R   

16  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

17 
11,37 

 COMPRA

R   

16  9475588

7 
BATENTE, PEDAL EMBREAGEM 

JF48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
11,37 

 COMPRA

R   

17  9475587

8 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(94755878*94755879*94755891) 

JE48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
13 / 

13 
14,11 

 COMPRA

R   

17  9475587

9 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(94755878*94755879*94755891)(3.

431) 

JE48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
13 / 

13 

Consult

e 

 COMPRA

R   

17  9475589

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(94755878*94755879*94755891) 

JE48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
13 / 

13 
22,68 

 COMPRA

R   

17  9475589

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(94755878*94755879*94755891) 

JE48-69 

(LHD 

,MM3) 

01 
14 / 

15 
22,68 

 COMPRA

R   

17  9475587

8 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(94755878*94755879*94755891) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

15 
14,11 

 COMPRA

R   

17  9475587

9 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(94755878*94755879*94755891)(3.

431) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

14 / 

15 

Consult

e 

 COMPRA

R   

18  9051143

7 

VEDADOR, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (O RING)(PARA TUBO)(PARA 

CANO) 

JE48-69 01 
13 / 

16 
69,42 

 COMPRA

R   

18  9051143

7 

VEDADOR, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM (O RING)(PARA TUBO)(PARA 

CANO) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
69,42 

 COMPRA

R   

20  9453026

8 

PRESILHA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(MACHO)(1 

VIA)(8.075)(13107446*94530268) 

JE48-69 01 
13 / 

14 
6,85 

 COMPRA

R   

20  1310744

6 

PRESILHA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(PARA SUPORTE TRILHO 

COMPARTIMENTO DIANTEIRO)(TUBO 

DIÂMETRO EXTERNO 4,8 A 6 

MM)(94530268*13107446) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

20  9453026

8 

PRESILHA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(MACHO)(1 

VIA)(8.075)(13107446*94530268) 

JE 

(LHD) 
01 

15 / 

16 
6,85 

 COMPRA

R   

20  1310744

6 

PRESILHA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(PARA SUPORTE TRILHO 

COMPARTIMENTO DIANTEIRO)(DIÂMETRO 

EXTERNO TUBO 4,8MM-6MM)(PARA 

SUPORTE TRILHO COMPARTIMENTO 

DIANTEIRO)(TUBO DIÂMETRO EXTERNO 4,8 

A 6 MM)(13107446*94530268) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

15 / 

16 

Consult

e 

 COMPRA

R   

20  1310744

6 

PRESILHA, TUBO CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM(PARA SUPORTE TRILHO 

COMPARTIMENTO DIANTEIRO)(DIÂMETRO 

EXTERNO TUBO 4,8MM-6MM)(PARA 

SUPORTE TRILHO COMPARTIMENTO 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

DIANTEIRO)(TUBO DIÂMETRO EXTERNO 4,8 

A 6 MM)(13107446*94530268) 

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-014 - CONJUNTO & MONTAGEM EMBREAGEM (MH9) (JE48-69) 

[2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  90351708 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO NO 

BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JE 01 
14 / 

14 
13,77  COMPRAR   

1  90351708 

PINO,LOCALIZADOR 

TRANSMISSÃO(COIFA/TRANSMISSÃO NO 

BLOCO DOS 

CILINDROS)(M14X8,5MM)(MONTAGEM 

TRANSMISSÕES)(OD MÁXIMO: 

18,5MM,ALTURA MÁXIMA:12M)(0.219) 

JE 01 
15 / 

17 
13,77  COMPRAR   

2  55565760 
PLACA, FLEXÍVEL TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
768,53  COMPRAR   

2  55565760 
PLACA, FLEXÍVEL TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
768,53  COMPRAR   

3  11589274 
PARAFUSO,EIXO 

TRANSVERSAL(M12X1.75X45.8MM) 
JE48-69 01 

14 / 

17 
26,06  COMPRAR   

4  11589276 
PARAFUSO,EIXO 

TRANSVERSAL(M12X1.75X55.8MM)(4.081) 
JE48-69 01 

14 / 

17 
17,99  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

5  24243755 

BUJÃO, ORIFÍCIO ACESSO 

COMPARTIMENTO CONVERSOR DE 

TORQUE(30MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
16,15  COMPRAR   

6  11515778 
PARAFUSO,EIXO 

TRANSVERSAL(M12X1,75X45MM) 
JE48-69 01 

14 / 

17 
21,22  COMPRAR   

7  11588468 
PARAFUSO, CONVERSOR TORQUE EIXO DA 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X15MM) 
JE48-69 01 

14 / 

17 
361,69  COMPRAR   

8  11588739 
PARAFUSO,EIXO 

TRANSVERSAL(M10X1,5X35 MM)(8.846) 
JE48-69 01 

14 / 

17 
16,07  COMPRAR   

9  24251549 TAMPA, CONVERSOR TRANSMISSÃO 
JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
9,32  COMPRAR   

10  24242012 
PARAFUSO,EIXO 

TRANSVERSAL(M10X1,5X48MM) 
JE48-69 01 

14 / 

17 
13,24  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE00-015 - MONTAGEM MOTOR & TRANSMISSÃO (MH9) (JE48-69) 

[2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

5206832

9 
COXIM, MOTOR(COM AMORTECEDOR) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
313,37 

 COMPRAR

   

1 
 

5206832

9 
COXIM, MOTOR(COM AMORTECEDOR) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
313,37 

 COMPRAR

   

2 
 

1157051

4 

PARAFUSO, MONTAGEM 

MOTOR(M10X1,5X61) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
25,23 

 COMPRAR

   

3 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
15,36 

 COMPRAR

   

3 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE 01 

15 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

3 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

4  1158873

8 

PARAFUSO, MONTAGEM 

MOTOR(M10X1,5X30 MM)(0.004) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
96,19 

 COMPRAR

   

5 
 

2458139

7 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

14 / 

17 
132,55 

 COMPRAR

   

5 
 

2458098

9 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

14 / 

14 
207,91 

 COMPRAR

   



Item  No.Peça Descrição 
Aplicaçã

o 

Quant. 

por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

5 
 

2458139

7 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

14 / 

14 
132,55 

 COMPRAR

   

5 
 

2458098

9 
SUPORTE, FIXAÇÃO MOTOR JE48-69 01 

15 / 

16 
207,91 

 COMPRAR

   

6  2458140

1 

PARAFUSO, SUPORTE MONTAGEM 

MOTOR 
JE48-69 01 

14 / 

14 
8,99 

 COMPRAR

   

6  2458140

1 

PARAFUSO, SUPORTE MONTAGEM 

MOTOR 
JE 01 

15 / 

17 
8,99 

 COMPRAR

   

7  1161164

2 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X58,5MM) 
JE 01 

14 / 

14 
9,87 

 COMPRAR

   

7  1161164

2 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X58,5MM) 
JE 01 

15 / 

17 
9,87 

 COMPRAR

   

7  1161164

2 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X58,5MM) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
9,87 

 COMPRAR

   

8  1158927

7 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X65,9MM)(5.387

) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
11,09 

 COMPRAR

   

9 
 

9549372

2 
QUADRO MONTAGEM TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
306,64 

 COMPRAR

   

9 
 

9549372

2 
QUADRO MONTAGEM TRANSMISSÃO JE 01 

15 / 

17 
306,64 

 COMPRAR

   

10 
 

1160960

7 

PARAFUSO, SUPORTE DA 

TRANSMISSÃO(M12X1,75X90,9MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
16,24 

 COMPRAR

   

11  9685264

3 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO JE (MH9) 01 

14 / 

17 
454,25 

 COMPRAR

   

11  5209072

5 
SUPORTE, FIXAÇÃO TRANSMISSÃO JE48 01 

17 / 

17 
124,02 

 COMPRAR

   

12 
 

9519089

6 
COXIM, TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
422,32 

 COMPRAR

   

12  9526589

1 
COXIM, TRANSMISSÃO JE48-69 01 

17 / 

17 
282,14 

 COMPRAR

   

13  1158873

8 

PARAFUSO, MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X30 MM)(0.004) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
96,19 

 COMPRAR

   

14 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
15,36 

 COMPRAR

   

14 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JE 01 

15 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

14 
 

1151459

7 

PORCA MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5MM)(2.383) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
15,36 

 COMPRAR

   

15 
 

1157051

4 

PARAFUSO, MONTAGEM 

TRANSMISSÃO(M10X1,5X61)(0.002) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
25,23 

 COMPRAR

   

16  9476890

4 

SUPORTE, SUPORTE MONTAGEM 

MOTOR 
JE48-69 01 

14 / 

17 
358,42 

 COMPRAR

   

16  5210193

2 

SUPORTE, SUPORTE MONTAGEM 

MOTOR LD 
JF48-69 01 

17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 



Modelos  

Opções  

-  

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

 


